



**СРЕДА**

4 июня 2014 г.

№23 (10106)

Основана в октябре 1931 г.

**Маяк** 16+

ГАЗЕТА СЫСЕРТСКОГО РАЙОНА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



**15 МЛН  
НА ДЕТСКИЙ ОТДЫХ**

**Стр. 8**

Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)

# АНГЕЛЫ, РУСАЛОЧКИ, ПРИНЦЕССЫ



## В Сысерти прошел конкурс «Маленькая Мисс - 2014»

Десять маленьких ангелов спустились с небес на сцену и нежно улыбались зрителям. Именно с этого начался конкурс «Маленькая Мисс-2014». На подиуме в несколько рядов выстроились десять совсем еще юных девочек в белых нарядах и с крыльями за спиной. Их встречали аплодисментами родители, родные и друзья, которые пришли поддержать конкурсанток.

Подробности читайте на 16 стр.

**АКТУАЛЬНО**

РЕКЛАМА

## Запасаемся электроплитками - ждем отключения газа

В связи с проведением капитального ремонта ОАО «Уральские газовые сети» предупреждают об отключении газа в г. Сысерть, с. Кашино, п. В. Сысерть и п. Каменка. Будет прекращено газоснабжение всего населения и всех предприятий.

ГРС г. Сысерть отключат с 8 часов 23 июня до 21 часа 27 июня.

От высокого давления (г. Сысерть - 23 предприятия, с. Кашино - 5 предприятий, п. В. Сысерть - 6 предприятий) с 8 часов 23



июня до 22 часов 27 июня.

От низкого давления (г. Сысерть - 79 предприятий, 4524 квартиры и 3889 домов, с. Кашино - 10 предприятий, 259 квартир и 831 дом, п. В. Сысерть - 9 предприятий и 707 домов, п. Каменка - 22 дома) с 8 часов 23 июня до 20 часов 6 июля.

Подключение предприятий и населения к газопроводу низкого давления будет осуществляться поэтапно, начиная с 28 июня. Полностью подключение завершится 6 июля.

Ирина Летемина

**«КЕДР»**  
мебельный магазин

Сысерть,  
ул. Быкова, 45,  
тел. 6-888-0

**Спальный гарнитур**  
всего за 7900 руб.

**Матрасы Аскона**  
1,2x2м  
3.500 руб.

**Только в июне сказочные цены!**

Бесплатная доставка по Сысерти

СУПЕР ЦЕНА

## 1 июня, в День защиты детей, открылся новый учебный центр «Логос»



В день открытия для детей была подготовлена развлекательная программа с мыльными пузырями, с опытами сумасшедшего профессора Николая, с завораживающим песочным рисованием. Пока дети с увлечением занимались лепкой и рисованием песком, родители могли ознакомиться с образовательными программами.

Для детей и взрослых «Логос» предлагает комплексный подход к образованию, который включает как учебные курсы, так и творческие занятия, способствующие гармоничному формированию и развитию личности.

**В центре представлены следующие направления:**

- английский язык для взрослых и детей (с 4 лет);
- подготовка к школе;
- подготовка к успешной сдаче ОГЭ, ЕГЭ;
- творческая мастерская.

Особого внимания заслуживают творческие курсы центра, такие как пластилиновая анимация и

рисование песком. Ребенок может попробовать себя в роли мультипликатора. Динамическая смена изображаемых картин делает рисование песком похожим на мультфильм, а отсутствие четких деталей стимулирует развитие образного мышления и воображения.

Специалисты образовательного центра «Логос» подготовили несколько специальных летних программ. Для дошкольников преподаватели центра с пользой организуют летний досуг. В программу летнего лагеря «Мир вокруг меня» включены как подготовительные занятия по математике, письму, чтению, так и творческие занятия (рисование песком, бисероплетение, лепка, изо). Для взрослых есть краткий летний курс английского языка «На чемодане»,

всего за 12 занятий можно подготовиться к отпуску за границей.

**С 1 июня** открыта запись на летние программы.

**С 16 июня** начинаются занятия в творческих группах.

По всем интересующим вопросам можно обращаться **ПО АДРЕСУ:**

**г. Сысерть, микрорайон Новый, д. 20.  
Тел. 8 (34374) 6-52-11**

**Время работы  
учебного центра «Логос»  
в летнее время: 9.00 – 18.00.**



### ФОТОФАКТЫ



## Коммуны вновь открыта для машин

29 мая ограждения с центральной улицы Сысерти, наконец, убрали. Долгожданное событие, однако, общего позитива не прибавило – дорога по-прежнему стоит без асфальта.

Предполагалось, что Коммуны будет закрыта до тех пор, пока дорожное покрытие не отремонтируют. Но судебным тяжбам с подрядчиком, разворотившим прошлой осенью дорогу, не видно конца, а страдают обычные граждане. Теперь участь автолюбителей чуть-чуть облегчилась. По дороге, слегка присыпанной гравием, ехать, конечно, не так уж приятно, но все-таки лучше, чем колесить по дворам и пыльным объездам.

Стоило информации об этом событии появиться на сайте «Маяка», тут же появились комментарии внимательных автомобилистов: ездить по Коммуны по-прежнему нельзя. Оказалось, что дорожники отложили на пару дней демонтаж дорожных знаков, запрещающих повороты на центральную улицу на перекрестках. К выходным эта маленькая оплошность была исправлена.

НА СНИМКЕ: убирают временные ограждения.

**Ю. Воротникова.  
Фото автора.**

## Футбольное поле за шесть миллионов простаивать не будет

**Радостные новости из Свердловского кадетского корпуса им. М. В. Банных. Футбольное поле, которое начали делать в сентябре 2013 года, наконец, готово принять первых игроков. Причем, не только кадетов.**

Шесть миллионов рублей, выделенных по федеральной программе, полностью освоены. На прошлой неделе рабочие устранили последние недоделки и замечания по подклейке травы и разметке. Осталось лишь установить и закрепить ворота.

– Мы готовы предоставлять площадку для проведения

районных соревнований по футболу «Кожаный мяч» среди детей, – рассказал директор СКК Валерий Данченко. – Взрослые команды мы сюда пускать не будем. Это будет исключительно детское поле. «Кожаный мяч» нужно возрождать, считаю это своим депутатским долгом перед избирателями. Пусть наша школа станет центром детского футбола в районе.

Искусственное покрытие нового поля и беговая дорожка по периметру будут использоваться для занятий круглый год. А что насчет предстоящего лета?

– Кадеты убудут 20 июня, поэтому у нас особенных планов на поле летом нет. Если школы, где работают детские площадки, изъявят желание провести здесь соревнования, мы не будем возражать. Но пускать будем только организованные группы, а не всех подряд. А в дальнейшем посмотрим. Если, например, директор спортивной школы сделает заявку, что ребята нуждаются в поле, сделаем график, и пусть приводят детей заниматься. Шесть миллионов простаивать не должны.

**Ю. Воротникова.  
Фото автора.**



# 975 малышей получат в июне путевки в детские сады округа

На прошлой неделе завершилось комплектование в детские сады по Сысертскому городскому округу.

К информации по Сысерти приятная (хоть и небольшая) неожиданность: для двухлеток нашлось еще 10 мест на общую очередь. Это связано с тем, что 10 детей получили весной места в новый детский сад в Сысерти, но на момент комплектования еще не прошли ясельную комиссию, не пришли в детский сад и не были удалены из очереди.

Благополучно все в южной части округа. В Щелкуне даже свободные места остались после комплектования. И в садик здесь берут малышей с полутора лет.

В Верхней Сысерти свободных мест нет, но нет и ажиотажа. В очереди в детсад N45 было 23 ребенка, в том числе с 2 до 7 лет – 11. Все они получили путевки. Осталось в очередниках 12 малышей от рождения до 2 лет.

А вот в Большом Истоке – напряженная ситуация. На момент комплектования в очереди 222 ребенка. Берут в садик ровно половину – 111. Только в детсаду N39 на 100% закрыта очередь с 3 до 7 лет. В целом по поселку попали в садик только половина двух- и трехлетних детей.

В детсаду N58 нынче нет выпускников, поэтому сюда

приняли лишь 9 человек (добрали в разные группы, где позволяют площади).

В очереди в поселке Бобровский 152 ребенка на 91 место. Три детсада. Остались сидеть дома 2-3-летние малыши. С 4 лет все в садике.

Тяжело с местами и в Патрушах. Здесь два детских сада. В детсад N17 из 29 четырехлеток смогли принять лишь четверых. Остались «за бортом» еще пятеро пятилетних жителей Патрушей. Им предложили места в детсаду N20. Из 129 очередников получили путевки 62 ребенка.

В детсаду N20 чуть лучше. Из 49 очередников принимают 22 своих и пятерых из очередников детсада N17. Остаются в очереди 27 дошколят в возрасте 2-3 года.

В Бородулине на момент комплектования в очереди 46 детей, в том числе с 2 до 7 лет – 20. 11 человек получили путевки сейчас. Кроме того планируют к осени вернуть группу (переоборудовать обратно из музыкального и спортивного зала) для 15 детей. Как только она откроется, очередь в селе закончится. Но произойдет это не раньше ноября.

С открытием после ремонта детского сада N7 на станции Седельниково стало хорошо. От рождения в очереди 40 детей. В том числе с 2 до 7 лет – 23 ребенка. В садик выдали путевки 21. Двое двухлетних малышей пока остались. Но в сентябре, считают педагоги, возьмут и их. Как правило, кто-то по путевке не приходит, а кто-то получает медотвод.

В деревне Большое Седельниково 50 очередников. Но двухлетнего возраста достигли 26 из них. 23 ребенка получили путевки в детсад N35. Остались трое. С ними вопрос тоже может решиться в сентябре.

В Двуреченске в детсад N27 хотят попасть (с 2 до 4 лет) 27 детей. Взяли 20. Осталось 7 двухлеток.

В детсаду N56 есть ясельная группа с 1,5 лет. В очереди с 1,5 до 7 лет 68 детей. После майского комплектования получают путевки 48 детей. Пока без детсада 20 малышей в возрасте 1,5 и 2 года.

Нет проблем с местами в Черданцеве. Сюда возят детей даже из Сысерти, Бобровского и Октябрьского.

В Кашинском детсаду N16 от

2 лет и старше в очереди 56 малышей. С 3 до 7 лет полностью попали в детсад. Из 34 двухлеток взяли половину: 12 льготников и 5 из общей очереди.

В очереди в Первомайском от 2 лет и старше 43 ребенка. Путевки в детсад N59 получили 28 из них. Остались двухлетки и трое трехлеток.

Тяжелая ситуация в Октябрьском. В очереди от 2 лет – 105 детей (от рождения до 7 – 163). Но комплектование здесь не проводилось. Причина вроде бы хорошая. Детсад из двух корпусов, каждый на 4 группы. Корпуса удалены друг от друга. В старом корпусе одна группа аварийная. Функционируют три. Две группы выпускаются, оставшуюся планируют перевести во второй корпус.

Делается это для того, чтобы вместо старого корпуса построить новый – аж на 170 мест! Срок строительства два года. Здорово! Да, но не для тех родителей, которым в детсад надо попасть сегодня.

Кроме того, в ближайших планах муниципалитета построить два садика, каждый по 270 мест, в Сысерти и Большом Истоке.

**На** момент комплектования в целом по Сысертскому городскому округу от рождения до 7 лет в очереди на детский сад 2837 детей. В том числе от 2 до 7 – 1228. На майском комплектовании получили путевки в детский сад 975 малышей. В том числе в группы раннего возраста (1,5 года) – 43 ребенка.

С полными результатами комплектования уже можно ознакомиться на официальном сайте управления образования.

Путевки в детские сады родителям начнут выдавать после праздников, с 16 июня.

Сроки приема детей в каждом садике будут определять самостоятельно, в зависимости от сроков проведения ремонтов, но не позднее 1 сентября.

После 20 сентября состоится дополнительное комплектование. На места детей, которые не придут в детский сад из-за переезда, медотвода или отказа родителей, будут выдаваться путевки следующим очередникам.

Ирина Летемина.

## АКТУАЛЬНО

# Не так страшен клещ, если быть начеку

По данным Роспотребнадзора, с начала сезона (с 22 апреля по 30 мая) в Сысертском городском округе с укусом клеща в больницу обратился 441 человек. Из них детей и подростков до 17 лет – 102 человека. За аналогичный период 2013 года укушенных было гораздо меньше – 286 человек, из них 77 – до 17 лет.

С подозрением на клещевые инфекции на сегодняшний день госпитализированы четыре человека. В трех случаях – подозрение на клещевой энцефалит, в четвертом – на клещевой боррелиоз. За весь эпидемический период 2013 года (с апреля по сентябрь) с подозрением на клещевые инфекции в стационары Сысертского городского округа были госпитализированы 8 человек, все взрослые. Диагноз в 2013 году подтвердился у трех человек – два случая клещевого боррелиоза и один случай клещевого энцефалита.

**В очередной раз напомним сысертчанам о том, как действовать при укусе клеща, мы попросили врача-эпидемиолога Сысертской районной больницы С. А. Яркова:**

- Присосавшегося клеща нужно аккуратно удалить, не повредив головку. Как можно скорее обратиться в приемный покой Сысертской или участковой больницы, ОВП или фельдшерский пункт – любое

медучреждение поблизости. Здесь проведут первичную обработку места укуса. Если человек не привит, ему поставят иммуноглобулин. Доза препарата зависит от возраста пациента: детям до 12 лет положен 1 мл, с 12 до 16 лет – 2 мл, а всем, кто старше шестнадцати врач поставит укол объемом 3 мл. Процедура бесплатная, но с оговоркой – только для местных жителей и при

предъявлении полиса ОМС.

Если вы стали жертвой этого опасного кровососа за пределами своего района, паниковать не стоит. В любой больнице вам обязаны обработать рану и оказать помощь. Если у вас нет с собой денег на иммуноглобулин, можно проставить его по месту жительства в течение трех дней. Но будьте готовы, что даже скорейшее введение препарата не дает стопроцентной гарантии от заражения. Многие, опасаясь за свое здоровье после укуса, отправляют насекомое на анализ в Екатеринбург. Самые близкие адреса Центра гигиены и эпидемиологии, куда можно сдать зловредную букашку: ул. 8 марта, 177 и ул. Братьев Быковых, 5. Результат вам сообщат через сутки. В любом случае нужно несколько дней внимательно наблюдать за своим состоянием. Первый признак заражения – повышение температуры. В этом случае лучше лечь в стационар, обследоваться и пройти необходимое лечение.

Мы всегда агитируем ставить прививку от клещевого энцефалита заранее. Но можно привиться и сейчас. Главное – в течение двух недель избегать места с густой растительностью. В Сысертской больнице вакцину поставят бесплатно пенсионерам и детям. Остальным гражданам прививка обойдется в 200 рублей.

Подготовила Ю. Воротникова.

## Энцефалит и болезнь Лайма: узнаем по симптомам

Клещевые инфекции очень многообразны, как по виду возбудителя, так и по клиническим проявлениям. Клещевой энцефалит – острая вирусная инфекция с преимущественным поражением ЦНС, которая передается иксодовыми клещами. Также клещами передается клещевой боррелиоз (болезнь Лайма, Лайм-боррелиоз), клещевой риккетсиоз, эрлихиоз и другие инфекции. О том, было ли насекомое переносчиком заразы, можно узнать по определенным симптомам.

Клещевой энцефалит часто начинается остро, с озноба и повышения температуры тела до 38–40°C. Лихорадка длится от 2 до 10 дней. Появляются общее недомогание, резкая головная боль, тошнота и рвота, разбитость, утомляемость, нарушения сна. В остром периоде отмечаются гиперемия кожи лица, шеи и груди, слизистой оболочки ротоглотки, кровоизлияния в склеры и конъюнктиву. Беспокоят боли во всем теле и конечностях. Характерны боли в мышцах, в дальнейшем обычно возникают парезы и параличи. Иногда им предшествуют онемение, покалывания, нарушение чувствительности и другие неприятные ощущения. Может возникнуть помрачение сознания, оглушенность, усиление которых может достигать степени комы. Нередко в месте присасывания клещей появляются разного размера эритемы.

Характерным признаком клещевого боррелиоза является появление на месте укуса клещом покраснения кожи. Красное пятно постепенно увеличивается, достигая 1-10 см в диаметре, иногда до 60 см и более. Форма пятна округлая или овальная, реде не правильная. Наружный край воспаленной кожи более интенсивно красный, несколько возвышается над уровнем кожи. Со временем центральная часть пятна бледнеет или приобретает синюшный оттенок, создается форма кольца. В месте укуса клеща, в центре пятна, определяется корочка, затем рубец. Пятно без лечения сохраняется 2-3 недели, затем исчезает. Через 1-1,5 месяца развиваются признаки поражения нервной системы, сердца, суставов. Последствия заболевания – от полного выздоровления у привитых, до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти у непривитых.

Профилактика клещевого энцефалита делится на специфическую и неспецифическую. Специфическая профилактика подразумевает иммунизацию с помощью вакцинных препаратов (прививаться можно в течение всего года), как взрослых, так и детей с 15 месяцев. Хотя основной профилактической мерой от заражения клещевым энцефалитом является вакцинопрофилактика, но из всех пострадавших от нападения клещей в 2014 году, привитым оказался лишь каждый пятый.

К неспецифической профилактике относится ношение одежды, которая позволяет уменьшить возможность заползания клещей под нее, и применение репеллентов – отпугивающих клещей средств. Для исключения контакта человека с клещами необходимо проводить акарицидную (противоклещевую) обработку индивидуальных земельных участков. Так как донорами вируса для клещей являются дикие грызуны, рекомендуется проводить обработку участков и против них.

По всем интересующим вопросам обращайтесь в Роспотребнадзор по телефону 7-14-51.

К. Бровка, специалист-эксперт Южного ТО управления Роспотребнадзора.





↔ ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО?

Открытое письмо главе СГО А. Г. Карамышеву  
и Сысертскому межрайонному прокурору М. В. Чертовичу.

Не прошло и двух недель, как народ отметил 69-ю годовщину Победы. В очередной раз поздравляли участников войны и труженников тыла, говорили в их адрес теплые слова, дарили цветы и подарки...

А сегодня чиновники всех мастей умыли руки и забыли о ветеранах до следующей годовщины.

22 мая в Двуреченске отключили горячую воду в многоквартирных домах в связи с большой задолженностью населения за услуги ЖКХ.

Многомиллионный долг ЖКХ перед поставщиками энергоресурсов появился не вчера. Он копился на протяжении многих лет. Почему администрация ЖКХ не принимала надлежащих мер к злостным неплательщикам? Ведь в штате предприятия – дипломированный юрист, который должен готовить документы в суд, взysкивать долги.

Почему из-за нескольких десятков неплательщиков должны страдать тысячи добросовестных граждан, среди которых ветераны войны и труда? В настоящее время ветераны, проживающие в многоквартирных домах, не имеют в своей собственности бань. Как им больным и немощным, мыться в тазах и корытах?

Что думают об этом руководители КЗФ, в чьем ведении находится водогрейная котельная и директор ЖКХ, кстати, депутат, заместитель председателя думы?

Неужели восьмидесятилетним ветеранам придется страдать, как в сороковые годы прошлого века? Дайте им дожить свой век в чистоте и покое!

Обращаюсь к главе СГО А. Г. Карамышеву и прокурору М. В. Чертовичу с вопросом: неужели в России есть такой закон, согласно которому тысячи человек, в том числе ветераны, должны нести ответственность и страдать из-за нескольких злостных неплательщиков?

Люди попадают в должники по разным причинам. У кого-то нет постоянной работы и стабильного дохода, у кого-то пенсия 5-6 тысяч рублей. Есть матери-одиночки, инвалиды и другие бедолаги. Есть алкаши... Эти социальные проблемы имеются в любом городе России, и решать их должно государство, а не деятели местного масштаба.

Неужели директор ЖКХ надеется на чудо: после отключения горячей воды по щучьему велению все должники разбогатеют и ломанутся к кассе ЖКХ оплачивать коммунальные услуги? Или за три летних месяца долги сами по себе рассосутся?!

Какого результата добиваются отключением горячей воды? Прошу дать ответ через газету «Маяк».

**Г. Ваганов, ветеран труда.**

п. Двуреченск.

## Жители решили взять содержание дома в свои руки

3 апреля зарегистрированы первые ТСЖ в Двуреченске. Это некоммерческие организации, которые являются юридическим лицом и управляются совместно собственниками помещений многоквартирного дома.

Подтолкнуло к созданию ТСЖ то, что жители устали от ужасного содержания и обслуживания домов ЖКХ. Отсутствие ремонтов, благоустройства территории, качества содержания и обслуживания, контроля, социальной и культурной деятельности. Люди не видели работу по содержанию, поэтому расценивали платежи, как борборы.

Правление и инициативная группа ТСЖ - это заинтересованные жители, которые не боятся кропотливой работы и которые могут привлечь остальных к наведению порядка, благоустройству, созданию дополнительных услуг и условий проживания, ведению хозяйственной и социально-культурной деятельности, доказав экономическую целесообразность и выгоду для жителей такого объединения, личным примером.

Член ТСЖ «Озерная» - законопослушный, несущий бремя ответственности за своё недвижимое имущество, участвующий в решении общих проблем, ответственный, порядочный и хозяйственный гражданин, член общества.

Оппозиция – должники, группа граждан и сотрудники МУП ЖКХ.

Социальные вопросы связаны с содержанием и управлением жилищным фондом. Условия проживания граждан, культура быта, взаимоотношений, - именно этим необходимо заниматься организации, управляющей жилым фондом.

Можно сказать, что этим должно заниматься государство, но оно не занимается. Именно поэтому мы и создали ТСЖ.

ТСЖ имеет возможность изменить в лучшую сторону нашу жизнь, вести работу социального характера, решая конкретные проблемы общества в нашем дворе.

**Юлия Белошейкина.**

п. Двуреченск.

# Пора определяться с капитальным ремонтом многоквартирных домов

29.04.2014 года на официальном интернет портале правовой информации Свердловской области ([www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru)) официально опубликована Региональная программа капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области на 2015-2044 годы, утвержденная Постановлением Правительства Свердловской области N306-ПП от 22.04.2014 года.

В опубликованном документе содержится перечень многоквартирных домов, подлежащих капитальному ремонту, с указанием планового трехлетнего периода его проведения, а также вида соответствующих работ и услуг.

Региональная программа рассчитана на 30 лет. Предусмотренные программой мероприятия, включая перечень услуг (работ), являются обязательными для всех собственников помещений, включенных в программу многоквартирных домов, независимо от избранного ими способа формирования фонда капитального ремонта.

Реализация программы начинается с определения собственниками помещений способа формирования фондов капитального ремонта.

Согласно статьи 14 Закона Свердловской области от 19.12.2014 года N127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» срок, в течение которого собственники обязаны выбрать способ накопления средств на капремонт, составляет четыре месяца после официального опубликования утвержденной в установленном Законом порядке региональной программы капитального ремонта. В случае если в вышеуказанный срок это решение принято не будет (или выбранный способ не будет реализован), то по решению органа местного самоуправления фонд капитального ремонта таких домов будет формироваться на счете регионального оператора.

**До 29 августа 2014 года собственникам помещений в многоквартирных домах на общем собрании необходимо принять решение о том, каким способом они будут формировать фонд капитального ремонта.**

Согласно части 3 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме вправе выбрать один из следующих способов формирования фонда капитального ремонта:

1) перечисление взносов на капитальный ремонт на специальный счет в целях формирования фонда капитального ремонта в виде денежных средств, находящихся на специальном счете (далее - формирование фонда капитального ремонта на специальном счете);

2) перечисление взносов на капитальный ремонт на счет регионального оператора в целях формирования фонда капитального ремонта в виде обязательных прав собственников помещений в многоквартирном доме в отношении регионального оператора (далее - формирование фонда капитального ремонта на счете регионального оператора).

В соответствии со статьей 175

Жилищного кодекса Российской Федерации владельцем специального счета может быть:

1) **товарищество собственников жилья**, осуществляющее управление многоквартирным домом и созданное собственниками помещений в одном многоквартирном доме или нескольких многоквартирных домах, количество квартир в которых составляет в сумме не более чем тридцать, если данные дома расположены на земельных участках, которые в соответствии с содержащимися в государственном кадастре недвижимости документами имеют общую границу и в пределах которых имеются сети инженерно-технического обеспечения, другие элементы инфраструктуры, которые предназначены для совместного использования собственниками помещений в данных домах;

2) осуществляющие управление многоквартирным домом **жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив.**

При выборе данного способа накопления собственники самостоятельно занимаются начислением и сбором взносов, выбирают подрядную организацию, контролируют ход и качество выполняемых работ, сами принимают по акту выполненные работы.

Собственники помещений в многоквартирном доме вправе принять решение о выборе **регионального оператора в качестве владельца специального счета.** В случае если управление многоквартирным домом не осуществляется ТСЖ, ЖК (ЖСК) или иным специализированным потребительским кооперативом, а собственники помещений приняли решение о формировании фонда капитального ремонта на специальном счете, то счет для них откроет региональный оператор.

Но и в том, и в другом случае, если капитальный ремонт общего имущества не проведен в обозначенный в региональной программе срок, по решению органа местного самоуправления средства со специального счета перечисляются на счет регионального оператора.

Согласно части 4 статьи 175 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме вправе осуществлять формирование фонда капитального ремонта только на одном специальном счете. На специальном счете могут аккумулироваться средства фонда капитального ремонта собственников помещений только в одном многоквартирном доме.

Второй вариант накопления - на счете регионального оператора. На счет регионального оператора будут поступать взносы собственников помещений, за счет чего будет формироваться так называемый «общий котёл». В этом случае начислением и сбором взносов за капитальный ремонт, ведением претензионной работы с должниками и пр. будет заниматься Региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области.

Средства, полученные Региональным Фондом от собственников в многоквартирных домах, могут быть использованы на возвратной основе для

финансирования капитального ремонта общего имущества в других многоквартирных домах исключительно в пределах одного муниципального образования.

Региональный Фонд содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области будет выполнять функции технического заказчика работ по капремонту, то есть возьмет на себя ответственность за отбор подрядчиков, контроль сроков и качества проведенных работ.

Несмотря на то, что минимальная сумма взноса для всех одинакова, каждый из указанных способов накопления имеет свои особенности и предполагает разную меру ответственности за своевременное и полное выполнение работ.

Таким образом, собственникам предоставляется выбор - взять на себя ответственность за судьбу дома (от начисления и сбора взносов, до выбора подрядчика и контроля качества выполненных работ) или просто передать эти полномочия региональному оператору.

Для того чтобы в дальнейшем решение общего собрания собственников помещений многоквартирного дома было признано легитимным, оно должно быть правильно оформлено. Собственники помещений могут ознакомиться с документами, правилами заполнения протоколов и скачать их для практического применения на **официальном сайте Регионального Фонда содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области** (<http://www.fkr66.ru/>).

В соответствии с частью 1 статьи 169 Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Постановлением Правительства Свердловской области N1625-ПП от 27.12.2013 года установлен минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, он составляет 6 рублей 10 копеек на один квадратный метр общей площади помещения. Согласно части 1 статьи 12-1 Закона Свердловской области от 19.12.2014 года N 127-ОЗ «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт возникает у собственников помещений в многоквартирном доме с ноября 2014 года.

По возникшим вопросам Вы можете обратиться в кабинет N42, в отдел строительства, жилищно-коммунального хозяйства и жилищных отношений Администрации Сысертского городского округа, по адресу: г.Сысерть, ул. Ленина, 35, к главному специалисту МБУ «Управление капитального строительства и жилищно-коммунального хозяйства Сысертского городского округа» Домбровской Наталье Николаевне (тел. 6-02-56).

**Администрация СГО.**

➤ ВЕСЕННИЕ ЗАБОТЫ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ



## Посевная – с новой техникой

Как всегда в поле – фермер Алексей Юрьевич Бондарев. К 1 июня он посадил картофель больше, чем на 100 га. Погода, в основном, благоприятствовала. Перерыв в работе случился только один – пару недель назад на юге района прошел дождь такой силы, что на полях с косогорами, где уже отсадились, размыло рядки.

В этом сезоне посевная здесь проходила, можно сказать, веселее. Алексей Юрьевич приобрел (в лизинг) новый трактор и импортную сажалку «Grimme». Красивая, – говорю я. Главное – надежная, – добавляет фермер. Он в этом уверен – картофелеуборочный комбайн данной фирмы еще не подводил. Обе новинки вместе стоят больше

четыре млн рублей, но без обновления техники нельзя. И сейчас Алексей Юрьевич строит новые планы. К данному трактору, – говорит, – необходимо покупать пятикорпусный плуг. А зимой нужно ставить в картофелехранилище холодильник, чтобы следующим летом хранить в нем картофель до нового урожая. Напомню: Алексей Юрьевич по договорам обеспечивает картофелем областные больницы. И сейчас, чтобы сохранить картофель в хорошем состоянии до нового урожая, обращается за помощью в ООО «Агрофирма «Никольское» (генеральный директор О. А. Бергер), где такой холодильник есть. Планирует приобрести также контейнеры для семенного картофеля, но это, по сравнению с затратами на технику, конечно, уже мелочи.

НА СНИМКАХ: Алексей Юрьевич с утра подготавливает почву – фрезерует; следом подвозят семенной картофель и идет посадка.



## Главное – было бы что собирать

Позади посевная и для крестьянско-фермерского хозяйства Артема Рогозина. Он стоит у руля предприятия второй год, став достойной сменой отцу Николаю Вениаминовичу Рогозину, создавшему КФХ. Николай Вениаминович при этом не отошел от дел, он, как и прежде, пашет, сеет, убирает урожай...

На 25 га посажен картофель, на двух га посеяна свекла, на одном га – редька. Еще 20 га заняли однолетними травами. Все это, как и сено с оставшихся площадей, реализуется отлично.

Техники в хозяйстве хватает. Единственный минус – у Рогозиных – небольшие поля, поэтому картофель после копки собирается вручную. Но главное, согласитесь, было бы что собирать.



НА СНИМКЕ: начальник управления агропромышленного комплекса и продовольствия Олег Владимирович Гудилин и механизатор Николай Вениаминович Рогозин.

## На землях сельхозпредприятий уже овраги

Не пойман – не вор, а значит, можно жить спокойно. При этом необязательно ходить каждый день на работу; не надо напрягаться и заводить свое дело. Риск, конечно, есть: можно попасться. Но, как говорится, кто не рискует, тот не пьет шампанское. А на украденную с полей и проданную плодородную землю можно не только шампанское каждый день покупать, ведь продается эта земля очень недешево.



Эти ямы (на снимках) и готовая к отгрузке земля находятся на полях фермера Леонида Мастицкого. По масштабам проделанной здесь ворами работы видно, что дело приобрело промышленные обороты. И ведется далеко не первый год. Подобная картина (старые «раскопки») наблюдается и на землях агрофирмы «Патруши». Они – эти раскопки – стали походить на овраги. Исправить ситуацию – использовать эти участки земли для сельхозназначений уже невозможно.

Коттеджных поселков, частных домов и коллективных садов в районе строится много. Их владельцы предпочитают быстрое благоустройство придомовых территорий (клумбы, газоны...), поэтому спрос на хорошую землю всегда есть и будет. А значит будет и предложение.

Полторы недели назад работники полиции задержали около Большого Истока 15 машин с плодородной землей. Составили протоколы. Копатели притихли, но, видимо, ненадолго. Эти кучи земли – свежие.

НА СНИМКАХ: готовая к отгрузке земля; даже на дне ямы, а она – глубиной около двух метров – черная плодородная земля. Говорят, когда-то здесь была речка.



## Отсеялись. Нужен дождь

Говорят: весной один день год кормит. Не менее актуальна эта поговорка и сейчас, в начале лета.

В крестьянско-фермерском хозяйстве Сергея Васильевича Банных интенсивная работа идет каждый день. Здесь посеяно и посажено 11 га картофеля, один га свеклы, по четыре га – моркови и капусты. Но в сухой земле и семена не прорастут, и рассада не приживется, поэтому и проводится в «Предгорье» регулярный интенсивный полив и междурядная обработка.

Вчера, 3 июня, на третий раз полили капусту, сегодня тоже в третий раз поливают морковь. После каждого полива на почве (солнце припекает) образуется корочка, и рассада, и проклюнувшиеся семена испытывают кислородное голодание. Не допустить его – задача сельхозпроизводителей, поэтому после каждого полива в КФХ проводят междурядную обработку. И почву рыхлят, и сорняки вместе с этим убирают, и после рыхления во время очередного полива растения получают влагу в полном объеме. Свеклу, которая посеяна в последнюю очередь, также уже полили.

В прошлом сезоне Сергей Васильевич впервые посадил часть капусты не рассадой, а семенами. В этом году эксперимент продолжил – на 0,5 га посеял семенами капусту сорта Крузер. Всходы из-за сухой почвы появились не дружно, но после поливов пошли.

Сейчас фермерам, как и всем селянам, да и садоводам-огородникам нужен хороший дождь. И тепло после него.



# ДОМ ОКНАМИ К ЛЮДЯМ

Комплексный центр социального обслуживания населения хорошо известен в Сысертском районе и авторитетен. За годы своей деятельности он претерпел несколько преобразований, но суть – помогать всем нуждающимся независимо от социального статуса – осталась прежней.

День социального работника, который мы отмечаем 8 июня, – это праздник людей, помогающих тем, у кого нет собственных сил справиться с навалившимися на них проблемами. Нам приходится быть психологами, помогая подопечным восстанавливать душевное равновесие. Приходится быть врачами, заменяя лекарства добрым словом и участием. И пусть мы не строители, но часто именно нашими усилиями множество домов и квартир становятся уютными, теплыми и комфортными для проживающих в них.

Главное богатство центра – это сотрудники: энергичные, образованные, талантливые и трудолюбивые. Большинство из них работают много лет и встречают каждое утро с ощущением, что именно эта работа – неотъемлемая часть их жизни, жизни с любовью и милосердием к людям. Сегодня о лучших своих работниках рассказывают заведующие отделениями на местах.

## О. Белоусова, заместитель директора КЦСОН.



Лидия Фёдоровна Овсянникова по состоянию здоровья не выходит из квартиры. Валентина Викторовна ежедневно приходит к ней и помогает.

От всего сердца благодарна социальной службе, социальному работнику Валентине Викторовне Змеевой за чуткое отношение ко мне, за заботу, за внимание, – говорит Лидия Фёдоровна.

Профессия социального работника – это призвание. Призвание разделять печаль и радость тех, кто в этом нуждается. Помогать преодолевать жизненные обстоятельства, придавать уверенность в завтрашнем дне. Словом, быть нужными людям.

владеет навыками общения с клиентами, в коллективе пользуется уважением.

Много слов благодарности слышит Татьяна Владимировна в свой адрес. Сама всё чаще думает: если бы случай не привёл в социальную службу, не сделала бы в этой жизни чего-то самого нужного и важного. Нужно для тех, кому помогает ежедневно. Важного – лично для себя.

## В. Зырянцева, заведующая ОСО на дому, п. Большой Исток.



## Умеет слушать и сопереживать

Не каждый может стать социальным работником. Это, скорее, призвание, а не профессия. В отделении социального обслуживания на дому (с. Щелкун) Галина Николаевна Шавкунова, человек с открытым сердцем, трудится с 2000 года. У подопечных Галины Николаевны – разные характеры, привычки и образ жизни, но к каждому из них Галина Николаевна сумела найти подход, ведь, кроме бытового обслуживания, самое необходимое для одинокого человека – чтобы его выслушали, посочувствовали. А Галина Николаевна умеет слушать и сопереживать.

Социальному работнику, – считает Галина Николаевна, – нужно быть ответственным, тактичным, терпеливым, сочувствовать проблемам других. Она обладает всеми этими качествами и своей работой старается облегчить жизнь пожилым людям, сделать её светлее и радостнее.

Много слов благодарности слышала в свой адрес Галина Николаевна за годы работы.

Вот уже несколько лет меня обслуживает Галина, – рассказывает ветеран труда Г. П. Чернавских. – За это время она стала мне, как дочь. С ней можно поговорить по душам, поделиться своим горем, радостью. Галина Николаевна всегда выслушает, даст добрый совет. О чём бы её ни попросила, она всё сделает с душой, чистой совестью. Большое спасибо вам, Галина Николаевна!

Выражаю огромную благодарность социальному работнику Галине Николаевне Шавкуновой за доброе и внимательное отношение к нам, пожилым людям, – добавляет вдова участника Великой Отечественной войны, труженица тыла М. А. Матюшенко. – Эта женщина приходит в любую погоду и любой день и час по первому нашему зову. Никогда и ни в чём я не слышала от неё отказа. Спасибо от всей души!

Труд социального работника требует не только физических, но и душевных сил, огромной самоотдачи и самоотверженности. За доброту и отзывчивость, за добросовестное отношение к работе Галина Николаевна награждена почётными грамотами и благодарственными письмами.

## О. Павлова, заведующая ОСО на дому, с. Щелкун.



## Знает нужды и беды каждого

Людмила Александровна Проскуракова трудится социальным работником в отделении социального обслуживания на дому в Двуреченске почти 19 лет. На обслуживании у Людмилы Александровны – девять человек, и она знает нужды и беды каждого, знает их интересы, увлечения, пристрастия. Всегда внимательна, никогда не забудет поздравить с днём рождения, с праздником.

Работа Людмиле Александровне нравится, поэтому и ходит она к подопечным с удовольствием, обслуживает их безукоризненно. За все годы работы слышала в свой адрес только слова благодарности. Нести пожилым людям доброту,

теплоту и поддержку и знать, что они будут счастливы, – её жизненное кредо.

Зинаида Фёдоровна Соломеина, долгое время находящаяся на социальном обслуживании, не раз выражала слова признательности Людмиле Александровне, отмечала профессионализм в её работе. Людмила Тимофеевна Уфимцева также выражает благодарность Людмиле Александровне. Спасибо огромное Людмиле Александровне за внимательное и чуткое отношение к нам, пенсионерам! – говорит она. – Поздравляю всех сотрудников с профессиональным праздником! Желаю здоровья, счастья и трудовых успехов!»

## А. Уфимцева, заведующая ОСО на дому, п. Двуреченск.



## В горе и в радости - вместе

С октября 1996 года трудится социальным работником в отделении социального обслуживания на дому в поселке Бобровский Людмила Михайловна Палкина. Людмила Михайловна – опытный, добросовестный и ответственный специалист. Обслуживаемые ею пожилые люди с уважением относятся к своей помощнице. Она ежедневно переживает за своих подопечных, деля с ними радости, горе, боль. В коллективе Людмила Михайловна пользуется авторитетом, имеет десять почётных грамот от Учреждения за добросовестное отношение к труду.

## О. Кадникова, заведующая ОСО на дому, п. Бобровский.

## Люблю свою работу

Отделение социального обслуживания на дому в Патрушах открылось в 2005 году. Вот уже пять лет здесь трудится социальным работником Светлана Евгеньевна Есенева, помогая десяти своим землякам ежедневно.

Очень люблю свою работу, – говорит Светлана Евгеньевна,

Окончание на 7 стр.

## Ее ждут с нетерпением

Отделение социального обслуживания на дому создано в Сысерти в 1989 году и нынче празднует юбилей – 25 лет со дня открытия. У нас в штате – десять социальных работников.

21 год трудится социальным работником Валентина Викторовна Змеева. Валентина Викторовна пришла в социальную службу в августе 1993 года. Времена тогда были непростыми, зарплату задерживали, организации закрывались. Невысокой оказалась зарплата и в социальной службе, но работа понравилась. Так и осталась здесь.

На обслуживании у Валентины Викторовны – девять человек. Каждый – со своим характером, нелёгкой ношей прожитых лет. Отправляясь утром к своим подопечным, она не всегда знает, какую роль возьмет на себя сегодня: няни, прачки или повара, медика или юриста, психолога, парикмахера или дипломата. Валентина Викторовна внимательно и уважительно относится к каждому клиенту, окружая их теплотой и заботой. И они каждый день, в определённое время, ждут с нетерпением прихода социального работника.

Раисе Михайловне Дроздовой тяжело передвигаться по квартире, но в день, когда должна подойти Валентина Викторовна, Раиса Михайловна берёт табурет и садится у двери, чтобы побыстрее открыть. Принести продукты, принять заказ на следующий раз, выполнить бытовую работу по дому, побеседовать о своём, женском – всё надо успеть социальному работнику.

## Н. Гуляева, заведующая ОСО на дому, г. Сысерть.



## Подопечные стали родными

Ровно 20 лет назад открыто отделение социального обслуживания на дому в поселке Большой Исток. Чуть более 10 лет назад Татьяна Владимировна Семерикова пришла сюда социальным работником. Она признаётся, что за эти годы полюбила свою профессию и своих подопечных, ставших ей родными. У Татьяны Владимировны на обслуживании – девять пожилых людей.

Душевными собеседниками и чудесными целителями приходят в дома социальные работники. Дарят радость общения, возвращают веру в будущее. Татьяна Владимировна – трудолюбивая, ответственная и исполнительная,



- и всегда, по любой просьбе, стараюсь прибежать к своим подопечным, которые нуждаются в моей помощи, заботе и внимании. За эти годы они стали мне близкими и родными. Помогаю им, а они, в свою очередь, учат меня честности, выносливости, умению решать трудные жизненные ситуации. С уверенностью могу сказать: моя работа приносит мне положительные эмоции, радость и удовлетворение. А это значит: делаю нужное дело. А по-другому и быть не может.

Светлана Евгеньевна с удовольствием участвует в общественной жизни отделения. В апреле этого года она заняла третье место в проведенном в учреждении конкурсе «Лучший социальный работник 2014».

**Г. Чумакова,**  
заведующая ОСО на дому,  
с. Патруши.

### Отзывчивая и заботливая

Профессионализм социального работника характеризуется наличием у него духовно-нравственных качеств, склонности к работе с людьми и даже социально-генетической предрасположенности. В правоте этой фразы мы можем убедиться, оценивая работу социального работника Фанузы Галяутдиновны Калямовой. В любую погоду и несмотря на расстояние, Фануза Галяутдиновна всегда четко выполняет свои обязанности. Отзывчивую и заботливую, её всегда с нетерпением ждут клиенты. Фануза Галяутдиновна знает о них все и никогда не оставит без внимания даже самую маленькую проблему. Всегда старается, чтобы у её бабушек и дедушек было всё необходимое: продукты, лекарства, пресса. Для всех найдёт слова поддержки и ободрения. От своих подопечных Фануза Галяутдиновна слышит только слова благодарности и признательности.

**О. Мухаметчина,**  
заведующая ОСО на дому,  
п. Октябрьский.

**ХОЧЕТСЯ ВЫРАЗИТЬ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ администрации магазина постоянных распродаж, администрации ООО «Пальметта», администрации ООО «СКБ-банк», С. Патрушеву за благотворительную помощь нашему учреждению.**

## Главное богатство – специалисты

8 июня – День социального работника – профессиональный праздник людей, так или иначе занятых социальным обслуживанием, социальной поддержкой населения. Это главный праздник и для сотрудников Пенсионного фонда Российской Федерации, клиентами которого являются люди практически всех возрастов и социальных категорий.

На сегодняшний день Управление ПФР в Сысертском районе обслуживает свыше 23 тысяч пенсионеров, которым выплачивается более 260 млн. руб. ежемесячно. 3 тысячи семей Сысертского района получили государственные сертификаты на материнский (семейный) капитал. Ежедневно сотрудники Управления принимают до ста посетителей разного возраста и социального статуса: пенсионеров, инвалидов, молодых мам, работающих и неработающих граждан.

Нет сомнений в том, что

история каждого предприятия – его дела. Но за каждой успешной работой, которую Управлению удается осуществить, стоят конкретные специалисты. На сегодняшний день в Управлении трудятся 62 человека и о каждом можно сказать, что это – профессионал своего дела.

Елена Борисовна Вершинина работает в должности



юрисконсульта Управления уже более 10 лет. Она представляет и защищает интересы Управления в судах различной юрисдикции. Елена Борисовна активно взаимодействует со специалистами структурных подразделений в работе по подготовке документов

правового характера, проверяет их на соответствие требованиям законодательства Российской Федерации. Елену Борисовну отличает инициативность, организованность, настойчивость в достижении поставленных целей. За добросовестный труд в системе Пенсионного фонда Елена Борисовна имеет награды: Благодарность Председателя

Правления ПФР и знак «Отличник Пенсионного фонда Российской Федерации».

НАСНИМКЕ: Елена Борисовна Вершинина.

**И. Филинкова,**  
начальник Управления ПФР

## В нашей службе случайных людей не бывает

Профессионал – 2014» - так назывался областной конкурс, прошедший среди специалистов учреждений социального обслуживания Южного управленческого округа. Второй тур конкурса состоялся в городе Березовский. Наш Комплексный центр социального обслуживания населения представляли Екатерина Сергеевна Назарова и Наталья Михайловна Габдулина, подготовившие презентации на тему «Мои творческие находки в профессиональной деятельности».

Екатерина Сергеевна в нашей службе трудится с 2003 года. Начиная социальным работником в отделении социального обслуживания на дому в Щелкуне, в 2009-м переведена специалистом по социальной работе в отделение участкового социального обслуживания. В зоне ее внимания – десять населенных пунктов Южной сельской администрации, а это более семи тысяч человек. К Екатерине Сергеевне обращаются по разным вопросам: оформление пособий и компенсаций, технических средств реабилитации из социального пункта проката и через Фонд социального страхования; содействие в получении пенсий и пособий... В определенные дни Екатерина Сергеевна выезжает в деревни и села, где проводит подворный обход, выявляя граждан, нуждающихся в социальной поддержке, определяет характер и объем необходимой им социальной помощи. Вместе с главой Южной сельской администрации Л. А. Плотниковой, общественными организациями и волонтерами Екатерина Сергеевна участвует в подготовке и проведении праздничных мероприятий, тематических акций, ведет для граждан пожилого возраста и



которые стали тебе друзьями; больно, когда не могу помочь; больно, когда дети бросают своих престарелых родителей, а маленькие дети страдают от родителей-алкоголиков. Странно, но эта боль помогает мне жить и работать – когда чувствуешь ее, понимаешь: нужно что-то менять.

В социальной работе случайных людей не бывает – они быстро уходят, а остаются лишь те, для кого эта работа – потребность души.

Вторая участница конкурса Наталья Михайловна Габдулина, социальный работник отделения социального обслуживания на дому в Сысерти, трудится у нас с 1 ноября 2004 года. На презентации о ее работе рассказывала дочь Карина, ученица шестого класса. Дочка проникновенно говорила о маминих трудностях и успехах, о бригадном методе социального обслуживания, о том, с каким уважением относятся к маме ее подопечные, какие награды мама заслужила за свою работу. Видно, что мама и дочь очень дружны и все семейные события проживают вместе.

- Я люблю, когда мама рассказывает о своей работе, - говорит Карина. - Бабушки и дедушки, за которыми она ухаживает, уже старенькие и многое не могут делать сами. Они по разным причинам одинокие, и если бы не моя мама, им некому было бы помочь. Считаю, что мамина профессия очень важная и нужная. Чтобы хорошо справляться с работой, мама постоянно повышает свой профессиональный уровень... А еще мама



участвовала во Всероссийской переписи населения, за что награждена медалью.

Наши участницы выступили достойно. Т. Н. Сухарева, директор базового центра, вручила им дипломы и подарочные сувениры.

В канун профессионального праздника хочу поздравить весь коллектив центра и пенсионеров социальной службы с Днем социального работника. Крепкого здоровья всем и дальнейших успехов в работе, которая приносит удовлетворение и радость.

НА СНИМКАХ: слева - Екатерина Сергеевна Назарова; справа - Наталья Михайловна Габдулина.

**Л. Сурина,**  
заместитель директора  
Комплексного центра  
социального обслуживания  
населения.

АКТУАЛЬНО

## Кому лечение и отдых, а кому – работа

В 2014 году на летнюю оздоровительную кампанию в Сысертском городском округе выделено 15 464 400 рублей. Из них 3 570 000 рублей за счет местного бюджета, а остальное – областные субсидии.

### Активным детям – активное лето

Оздоровить планируется не менее 3 670 детей. В загородные детские лагеря выдадут 250 путевок на разные смены. В санатории отправят 245 детей. В лагерях с дневным пребыванием отдохнут 1 700 детей.

Еще полторы тысячи ребят будут проводить лето активно: работать в лагерях труда и отдыха, участвовать в различных полевых сборах и экспедициях, в областном фестивале «Исследователи Земли», во всероссийском слете юных туристов-краеведов. Традиционно школьники из п. Октябрьский отправятся в археологический лагерь «Сыскар».

### «Поезд здоровья» идет на юг

Сысертский городской округ в 2014 году уже в третий раз будет участвовать в областном проекте «Поезд здоровья». Цель проекта: оздоровление свердловских детей в санаториях Краснодарского края.

В предыдущие два года дети побывали в анапской «Жемчужине России». Нынче туда снова едет тридцать детей. Проект «Поезд здоровья» популярен среди родителей, поэтому управление образования дополнительно объявляет муниципальные торги на приобретение путевок в детские санатории, расположенные на юге России. На море планируется направить еще 20 детей.

Путевки в детские санатории Краснодарского края в рамках проекта «Поезд здоровья» предоставляются за 10% от полной стоимости путевки – 2 667,30 рублей. Проезд оплачивают родители. Прием заявлений от родителей на отдых детей в управлении образования не окончен, заявления принимаются с грифом «РЕЗЕРВ».

### Сколько стоит отдохнуть?

В 2014 году размер средней стоимости путевок составил:

- в загородные детские лагеря круглогодичного действия – 13 515 рублей;
- в детские санатории Свердловской области – 19 410 рублей;
- в детские санатории, расположенные на юге России, – 26 673 рубля;
- в лагеря с дневным пребыванием детей – 2 576 рублей.

Путевка в детский загородный лагерь и детский санаторий приобретается родителями на следующих условиях:

- 1) 100% за счет бюджетных средств, т.е. без родительской платы – в детский санаторий «Салют» (Артемовский район) при наличии медицинских показаний для санаторно-курортного лечения.
- 2) 100% за счет бюджетных средств – в загородный детский оздоровительный лагерь «Заря» (г. Асбест) и лагеря с дневным пребыванием для детей следующих категорий:
  - оставшихся без попечения родителей;
  - вернувшихся из воспитательных колоний и специальных учреждений закрытого типа;
  - получающих пенсию по случаю потери кормильца;
  - из многодетных семей;
  - из семей, где родители – безработные, или их совокупный доход ниже прожиточного минимума, установленного в Свердловской области.

3) 90% за счет бюджетных средств. Родители оплачивают только 10% (для загородных лагерей – 1 351,50 рубля, для ЛДП – 257,60 рубля) от полной стоимости путевки. За 10% от полной стоимости путевки имеют право оздоровиться дети работников государственных и муниципальных учреждений.

4) 80% за счет бюджетных средств. Родители оплачивают 20% (для загородных лагерей – 2 703,00 рубля, для ЛДП – 515,20 рублей) от стоимости путевки. За 20% от полной стоимости путевки имеют право оздоровиться остальные категории детей.

### Для молодых работяг

Трудовые лагеря начинают свою работу с 4 июня. Нынче образовательные учреждения округа предоставят 420 рабочих мест для подростков. Их ждет 18 рабочих дней. Заработная плата юных трудяг в 2014 году составит 3 401 рубль.

## Дети пообщались с областным омбудсменом и запустили в небо сигарету

Очередной форум юных граждан Центра внешкольной работы прошел в пятницу, 30 мая, в Сысерти. На шести тематических трибунах ребята вместе со взрослыми обсуждали важные социальные проблемы и даже пытались их решить.

Так, на трибуне «Живи здорово!» активисты предлагали альтернативу вредным привычкам и учились говорить «Нет» на предложение покурить или выпить. В кабинете главы округа дети общались с председателем местной думы О. Б. Сирман-Прочитанской и рассуждали о том, как сделать сысертчан патриотами и приучить к чистоте. Одну из трибун посетил уполномоченный по правам ребенка Свердловской области И. Р. Мороков. С ребятами он поговорил о том, какие права и обязанности есть у каждого гражданина России.

После общения на серьезные темы ребята на полчаса окунулись в мир танца. Это были самые яркие 30 минут для всех прохожих, оказавшихся в полдень в центре Сысерти. Участники форума обступили со всех сторон городской сквер, а затем заняли



пешеходные дорожки и под громкую музыку принялись делать зажигательную зарядку. В заключение танцевального флэш-моба в небо была запущена символическая сигарета в знак отказа от вредных привычек (31

мая – Всемирный день отказа от курения).

Форум юных граждан — заключительное и отчетное мероприятие для всех юных активистов Сысертского городского округа. Традиционно в торжественной обстановке поощряются лидеры, проявившие себя в течение учебного года. После обеда отличившихся пригласили на сцену ГЦД, чтобы наградить грамотами главы, думы округа, отдела по ФКС, МСП, управления образования и т.д.

НА СНИМКАХ: уполномоченный по правам ребенка Игорь Мороков общается с ребятами; флэш-моб в сквере.



### Увлекательный квэст породил одноклассников

О том, что одноклассники – не просто люди, с которыми встречаешься на уроках, а настоящая вторая семья, двуреченским школьникам напомнила интересная игра. Она так и называлась «Класс плюс Я равно семья». 29 мая в школе №3 устроили квэст. Организаторы предложили узнать, насколько ребята дружные и сплоченные. Каждый класс получил маршрутный лист с указанием мест на территории поселка. На станциях за правильные ответы или хорошо выполненные задания участники получали подсказки. Так, на одной из станций школьники исполняли песни на заданные темы, на другой вспоминали танцы народов мира, на третьей отвечали на вопросы о школе и своем классе. На остальных этапах их ждали игры на сплочение и прочие интересные. Путешествуя по станциям, ребята собирали фразу. На последнем этапе они расшифровали ее. «Ваш классный кабинет» – вот какой был ключ. В своих классных кабинетах дети нашли сладкие призы, которые тут же дружно слопали за кружкой чая в компании ставших родными одноклассников.

### Родители сели за парты вместе с детьми

17 мая в школе №30 поселка Большой Исток состоялся традиционный День открытых дверей. В свой выходной день родители пришли на учебу вместе с детьми.

День открытых дверей – одна из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с учреждением, его традициями, правилами, задачами учебно-воспитательного процесса. Взрослые зачастую заняты своими рабочими и домашними хлопотами, а дети большую часть времени проводят в школе с учителем. Как найти взаимопонимание между родителями и детьми, родителями и учителями? Сделать это нетрудно, просто однажды надо «открыть двери в школу».

Утро началось с регистрации гостей, выставки рисунков учащихся, экскурсии по школе. Главными экскурсантами были родители будущих первоклассников. Директор школы Л. В. Хаманова в красочной презентации представила визитную карточку школы, а учитель информатики О. Р. Терешкова познакомила со школьным сайтом. Это была теплая встреча единомышленников, не безразличных друг другу людей, занятых общим делом – воспитанием и обучением детей.

Педагоги школы ждали гостей на свои уроки. Они провели мастер-классы для родителей, показав все плюсы использования интерактивного оборудования, информационных технологий. Л. М. Борис с учащимися 3 класса показала, как разрабатывает с детьми проекты по теме окружающего мира. На уроке английского языка А. И. Садыговой второклашки читали стихи, скороговорки, пели песни, а учащиеся 5 класса вместе с Н. Г. Ивановой играли в КВН. Очень весело и непринужденно чувствовали себя ребята из 2 класса и их гости-родители на уроке здоровья, темой которого была «Я выбираю кашу». Яркими и содержательными были уроки всех учителей.

Закончился праздничный день встречей со школьным психологом О. Г. Рыбиной «Копилка мудрости». Взрослые могли получить консультацию на тему взаимоотношений детей и родителей.

После праздника гости поделились своими впечатлениями, оставив записи в Гостевой книге школы. Благодаря Дню открытых дверей мы увидели в глазах жителей Большого Истока одобрение, готовность к сотрудничеству. А главное – мы смогли познакомиться с родителями поближе и сделать шаг навстречу друг другу.

М. Телегина,  
заместитель директора по УВР школы №30, п. Б.Исток.

Страницу подготовила Юлия воротникова.  
Фото автора.



➤ РУСЬ ПРАВОСЛАВНАЯ

# ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА – СТЕРЖЕНЬ ПРИХОДА

## или То, что посеяно, не пропадет никогда

Церковно-приходская школа прихода во имя Симеона Богоприимца и Анны пророчицы отметила свой юбилей, а если говорить точнее, два юбилея: 20-летие со дня возрождения и 120-летие со дня основания школы. Преподаватели, учащиеся и их родители, благотворители и гости собрались в ресторанно-гостиничном комплексе «Смирновъ», любезно предоставленном для проведения праздника его владельцем Геннадием Григорьевичем Смирновым. Официальная часть мероприятия – поздравления и концерт – прошла в зале заседаний, чаепитие – в ресторане «Русский зал».

Благочинный Сысертского округа отец Андрей, представительница епархии руководитель сектора ЦПШ Галина Семеновна Ващенко, старейший благотворитель храма Вячеслав Васильевич Сериков, как и многие другие собравшиеся, говорили, что наша воскресная школа – это стержень прихода и пример воцерковления детей; что ни одного мероприятия в епархии не проходит без участия Сысертской ЦПШ.

В этом году, например, наши учащиеся будут участвовать уже в десятом фестивале святой Екатерины, покровительницы города Екатеринбурга. А на областной православной выставке самая заметная работа сегодня – макет Троице-Сергиевой Лавры, сделанный юными сысертцами из пластилина. Вспомнили отца Леонида Малых, при котором началось возрождение храма и матушку Наталью – именно



благодаря их стараниям в 1994 году церковно-приходская школа открылась вновь. И, конечно, все собравшиеся благодарили отца Сергея и матушку Татяну, утверждая, что всем нам с ними очень повезло.

В школе уделяется огромное внимание духовно-нравственному воспитанию учащихся и их развитию, дети приобщаются к богатейшему наследию православия. Занимаются здесь и декоративно-

прикладными ремеслами, учатся вышивать, вязать, лепить... В школе сформирован прекрасный педагогический коллектив, а Лидия Григорьевна Назарова, Надежда Владимировна Узких и Татьяна Александровна Костарева достойны звания «Ветеран труда воскресной школы».

В воскресную школу ходит уже второе поколение детей, многие первые ее выпускницы вышли замуж, родили и сейчас приводят сюда малышей. И сами с удовольствием участвуют в школьных мероприятиях. На празднике этих молодых мам назвали ветеранами ЦПШ.

Праздник получился душевным. Сегодняшние ученики школы, ее выпускники и гости пели очень трогательно. Эмоциональной была и ведущая Ольга Федоровна Белецкая, заместитель директора по воспитательной части лицея-техникума «Родник». Торжественность создавала и окружающая обстановка. Кого-то она даже удивила: «Каким образом воскресная школа попала в ресторанно-гостиничный комплекс? Это же очень дорого». Оказалось все просто. Г. Г. Смирнов предоставил помещения и чаепитие организовал благотворительно, за что настоятель прихода отец Сергей и коллектив школы ему благодарны.

**Л. Рудакова.**

НА СНИМКАХ: моменты праздника.

**Фото автора.**



## Как пройти в библиотеку?

В свой профессиональный праздник, 27 мая, сотрудницы Сысертских библиотек вышли на улицы и попытались выяснить, насколько востребован их труд в обществе. Первое, о чем они спрашивали прохожих: как пройти в библиотеку. Блиц-опрос показал, насколько часто сысертчане посещают это заведение.

Вопрос, который порой используют для того, чтобы завязать знакомство, на этот раз служил для сбора статистики. За день библиотекари опросили 150 человек. Среди них 20% детей, столько же – пенсионеров, а остальные 60% – молодежь и люди среднего возраста. Порадовало, что девять из десяти респондентов охотно показывали, объясняли дорогу и даже порывались проводить до места.

– Взрослые чаще отправляли нас в районную библиотеку, – рассказывает инициатор акции Людмила Аверкиева. – Ну, а дети, соответственно, лучше знают библиотеку для детей и юношества, которая находится в ГЦД. Учащиеся вспоминали свои школьные читальные залы, а пенсионеры называли районную библиотеку городской и говорили,

что предпочитают литературу с собственных книжных полок, так как ходить куда-то ради чтения уже тяжело. Только 10% опрошенных показали, где находится городская библиотека (ул. Красноармейская, 25).

Выслушав прохожего, библиотекари представлялись и продолжали опрос. И вот какие еще результаты удалось получить. Основная часть взрослых даже не помнят, когда в последний раз пользовались услугами библиотек. Некоторые уверяли, что как раз на днях собирались туда пойти. А молодежь отвечала, что чаще читает книги в электронном виде, нежели в бумажном.

Организаторы акции отметили некоторые детали: например, женщины объясняли дорогу, считая повороты и дворы,



а мужчины ориентировали по светофорам. А семеро горожан узнали сотрудниц, прикинувшихся неместными.

На сысертских улицах попадались жители самых разных населенных пунктов: Щелкуна, Никольского, Б. Истока, Октябрьского, а также из Екатеринбурга и Н. Тагила. Ответить на первый вопрос они затруднялись, но оказалось, что

книжные учреждения рядом со своим домом многие посещают регулярно. В завершении каждой беседы Л. Аверкиева и М. Лыжина выдавали буклеты с адресами сысертских читален, чтобы впредь эти люди смогли рассказать любому встречному, как пройти в библиотеку.

**Юлия Воротникова.**  
**Фото автора.**

### День Святой Троицы – вместе

Храм Введения Пресвятой Богородицы (с. Абрамово) приглашает прихожан в воскресенье, 8 июня, вместе встретить день Святой Троицы.

В 9.00 состоится Божественная Литургия. За Богослужением будет петь хор учащихся Воскресно-приходской школы Храма Всех Святых г. Екатеринбурга.

### КОРОТКО

### НАГРАДА ДЛЯ ДЕТЕЙ

Для сысертских активистов, хорошистов и отличников учебный год закончился цирковым представлением. 150 билетов в цирк г. Екатеринбург от депутата ЗССО А. Н. Новокрещенова раздали педагоги самым лучшим ученикам. Тем, кто в течение года проявил себя в учебе или общественных делах школы. Этот подарок был приурочен к Дню защиты детей.

**Ирина Летемина.**

ПРАВОПОРЯДОК

## Инспектор Барби и гаишник из пластилина

В Сысертском отделе полиции подвели итоги детского творческого конкурса «Полицейский Дядя Степа».

К участию в конкурсе, приуроченного к международному Дню защиты детей, принимались игрушки из любых материалов, изображающие полицейского. Поделки были выполнены индивидуально. В финал отобрано пять творческих работ жителей Сысертского района в возрасте от 8 до 12 лет. Фотографии игрушек отправлены в региональное ГУ МВД России.

Первое место на районном этапе конкурса заняла Анжелика Чудинова из школы N35, п. Верхняя Сысерть. Девочка сшила для Барби форму инспектора ПДН. Дмитрий Баякин из 23 школы инспектора ГИБДД слепил из пластилина, за что получил второе



место. Дарья Змазова из школы N2, п. Бобровский изобразила участкового уполномоченного.

Победители и участники конкурса награждены памятными подарками и сувенирами.

**А. Мартынова,**  
специалист  
по взаимодействию со  
СМИ ММО МВД России  
«Сысертский».



## Молодых сысертчан посадят за наркотики

В Сысерти 29 - 30 мая прошла операция «Мак». Сотрудники уголовного розыска и дорожно-патрульной службы ММО МВД России «Сысертский» задержали за незаконное хранение и приобретение наркотических веществ пятерых местных жителей.

Задержанным наркоманам оказалось от 20 до 23 лет. А одному, как выяснилось, еще нет и восемнадцати, и он уже состоит на учете в ПДН. На допросе парни признались, что курительную смесь они покупали не раз. Исследования показали, что данное вещество при введении в различных дозах вызывает изменение поведенческой активности у человека, появляется неадекватная реакция на звуковые раздражители. Это состояние сходно с опьянением. Вещество является небезопасным: при частом употреблении влияет на метаболизм в организме и вызывает психическую зависимость.

В отношении молодых людей возбуждено уголовное дело по статье 228 УК РФ (незаконное изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка либо сбыт наркотических средств или психотропных веществ), которая предусматривает от 3 до 7 лет лишения свободы. Ведется следствие.

**А. Мартынова,**  
специалист по взаимодействию со  
СМИ ММО МВД России  
«Сысертский».



## ОАО "Б-Истокское РТПС" Годовая бухгалтерская отчетность за 2013 год ( в соответствии с приказом Минфина РФ от 28.11.1996 г. №101, утверждена ОСА 8 мая 2014г.)

### Бухгалтерский баланс

Пояснения 1)	Наименование показателя <sup>2)</sup>	Код	На 20 13 г. <sup>3)</sup>		На 31 декабря 20 12 г. <sup>4)</sup>		На 31 декабря 20 11 г. <sup>5)</sup>	
<b>АКТИВ</b>								
<b>I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ</b>								
	Нематериальные активы	1110	0	0	0	0	0	0
	Основные средства	1150	44 490	40 869	41 131			
	Финансовые вложения	1170	253	253	259			
	Отложенные налоговые активы	1180	10 541	5 777	4 578			
	Итого по разделу I	<b>1100</b>	<b>55 284</b>	<b>46 899</b>	<b>45 968</b>			
<b>II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ</b>								
	Запасы	1210	71 809	85 787	66 566			
	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1220	588	0	33			
	Дебиторская задолженность	1230	21 767	17 523	37 400			
	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240	3 600	2 070	1 724			
	Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	5 393	3 521	5 368			
	Прочие оборотные активы	1260	0	0	0			
	Итого по разделу II	<b>1200</b>	<b>103 157</b>	<b>108 901</b>	<b>111 091</b>			
	<b>БАЛАНС</b>	<b>1600</b>	<b>158 441</b>	<b>155 800</b>	<b>157 059</b>			
<b>ПАССИВ</b>								
<b>III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ<sup>6)</sup></b>								
	капитал, уставный фонд, вклады товарищей)	1310	8	8	8			
	Добавочный капитал (без переоценки)	1350	17 838	17 838	17 838			
	Резервный капитал	1360	2	2	2			
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	1370	108 100	95 350	106 632			
	Итого по разделу III	<b>1300</b>	<b>125 948</b>	<b>113 198</b>	<b>124 480</b>			
	Кредиторская задолженность	1520	30 208	40 422	30 674			
	Доходы будущих периодов	1530	803	876	949			
	Оценочные обязательства	1540	1 482	1 304	956			
	Прочие обязательства	1550	0	0	0			
	Итого по разделу V	<b>1500</b>	<b>32 493</b>	<b>42 602</b>	<b>32 579</b>			
	<b>БАЛАНС</b>	<b>1700</b>	<b>158 441</b>	<b>155 800</b>	<b>157 059</b>			

### Отчет о прибылях и убытках

Пояснения 1)	Наименование показателя <sup>2)</sup>	Код	20 13 г. <sup>3)</sup>		20 12 г. <sup>4)</sup>	
	Выручка <sup>5)</sup>	2110	353102	274262		
	Себестоимость продаж	2120	( 277509 )	( 222482 )		
	Валовая прибыль (убыток)	2100	75593	51780		
	Коммерческие расходы	2210	( 53480 )	( 51848 )		
	Прибыль (убыток) от продаж	2200	22113	-68		
	Проценты к получению	2320	362	83		
	Проценты к уплате	2330	( 1383 )	( 65 )		
	Прочие доходы	2340	3533	20074		
	Прочие расходы	2350	( 9954 )	( 29675 )		
	Прибыль (убыток) до налогообложения	2300	14671	9651		
	Текущий налог на прибыль	2410	( 3026 )	( 3334 )		
	в т.ч. постоянные налоговые обязательства (активы)	2421	1830	0		
	Изменение отложенных налоговых обязательств	2430	0	1930		
	Изменение отложенных налоговых активов	2450	1105	-219		
	Прочее	2460	0	0		
	Чистая прибыль (убыток)	2400	12750	-11274		
	<b>СПРАВОЧНО</b>	2510	0	0		
	Совокупный финансовый результат периода <sup>6)</sup>	2500	12750	-11274		
	Базовая прибыль (убыток) на акцию	2900	1556	1376		
	Разводненная прибыль (убыток) на акцию	2910	0	0		

### АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о бухгалтерской (финансовой) отчетности и формировании мнения о ее достоверности за 2013 год

Открытое акционерное общество  
«Большееистокское ремонтно-техническое  
предприятие с базой снабжения»

#### Сведения об аудиторе

ООО Аудиторская фирма «Эккаунтинг»  
серия 1-1810 ХП-КИ от 25 июня 1992 года  
Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ  
о юридическом лице, зарегистрированном  
до 01 июля 2002 года  
ИНН/КПП 6660001114/667001001  
ОГРН 1026604934894

Место нахождения :  
620085, Екатеринбург г., ул. 8 Марта, 185/2/64  
СРО аудиторов некоммерческого  
партнерства «Аудиторская ассоциация

содружество» (НП АСС) N11306006392  
Проверку проводила аудитор  
Харламова Алла Владимировна 06-000-263  
ОРНЗ 21206057253, выдан СРО НП АСС 21.12.12

#### ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

По нашему мнению, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации ОАО «Большееистокское РТПС» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Директор ООО Аудиторская фирма «Эккаунтинг»  
В. М. Безбоков.

	среда 4 июня				четверг 5 июня				пятница 6 июня				суббота 7 июня				воскресенье 8 июня				пн 9 июня	
Местное время	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06	12	18	00	06
Облачность %																						
Осадки мм																						
Температура °С	+16	+9	+19	+21	+12	+6	+21	+21	+14	+8	+20	+22	+12	+4	+19	+21	+12	+8	+15	+18	+10	+3
Давление мм	744	745	746	745	745	744	742	739	738	740	739	737	738	740	739	737	737	736	731	730	735	738
Влажность %	55	89	30	23	65	77	29	49	76	93	40	24	42	84	29	17	47	73	81	72	71	96
Ветер м/с	3	3	4	2	2	2	5	6	2	3	6	5	1	2	3	4	1	2	4	4	3	2

**5 июня исполняется 90 лет Зое Константиновне ЛУНГЕР!**

Прапрабабушка, прабабушка, бабушка, мама!  
К тебе обращаемся мы,  
Отметить все вместе мы рады  
Наступленье 90-й весны.  
Побольше здоровья, родная,  
Заботы, тепла, близких рук,  
Мы любим тебя, дорогая,  
Ведь ты наш родной человек.  
Дети, внуки, правнуки, праправнуки.

**Уважаемые работники социальной сферы! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем социального работника!**

Ваш труд сложно переоценить, ведь именно вы помогаете людям в сложных жизненных ситуациях. Благодаря вам дети и взрослые получают возможность полноценно жить!

Большое спасибо за ваш благородный труд, за вашу беспокойную душу, за милосердие и сопереживание, за доброту и внимание. Люди, которым вы помогаете в процессе своей работы, вам благодарны. Хочется, чтобы эта благодарность делала светлее и вашу личную жизнь. Хочется, чтобы вы сами никогда не столкнулись с одиночеством, нуждой, слабостью или болезнью.

Пусть ваш светлый труд дарит радость людям, а жизнь отдает вам этот позитив многократно!

Пусть же судьба дарует вам за вашу доброту счастливую семейную жизнь, большую любовь, крепкое здоровье! Благополучия вам и всем вашим близким! С праздником!

**Начальник Управления социальной политики по Сысертскому району С. В. Кожевников.**

**УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ПЕНСИОНЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ!**

**Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!**

Социальный работник—это очень важная и непростая профессия, которая требует не только огромных знаний, но достаточно больших эмоциональных затрат и душевного тепла.

Социальный работник— человек, который принимает на себя первым волны людских проблем и помогает решить эти проблемы в меру своих возможностей. Миссия социального работника благородна. По роду своей деятельности он имеет дело со страдающими и беспомощными людьми, берет на себя моральную ответственность не только за здоровье, но и за их жизнь. Люди, которым вы помогаете в процессе своей работы, вам благодарны.

Хочется пожелать, чтобы эта благодарность делала светлее и вашу личную жизнь. Чтобы вы сами никогда не столкнулись с одиночеством, нуждой, слабостью или болезнью.

Пусть ваш светлый труд дарит радость людям, а жизнь отдает вам этот позитив многократно!

Пусть душа ваша всегда, как и сейчас, будет светлой и полной любви!

**А. Галашев, директор ГБУ СОН СО «КЦСОН Сысертского района».**

**СПОРТ**

**Лето начали с подтягиваний на турнике**

Первого июня в Сысерти прошли соревнования по подтягиванию на перекладине и отжиманию на брусьях. Они стали уже традиционными, проводятся третий год подряд. И это прекрасно, что есть люди, которые готовы организовывать и участвовать в подобных турнирах.



**С. Королецки**



**А. Вольхин**

В этом году было 43 участника, всех разделили на шесть категорий – от восьми до 85 лет. После построения, спортсмены разминались и готовились проверить силу своих мышц сначала на турнике, а потом на брусьях. Результаты были самыми разными, но вне зависимости от цифры – поддерживали каждого участника. К примеру, один из парней подтянулся всего пять раз и, конечно, в список призеров не попал. Но от зрителей он услышал лишь одобрительные комментарии, а значит, есть хороший стимул развиваться дальше и в следующем году вновь прийти на турнир.

В этот день максимум подтягиваний на турнике среди всех участников сделал Андрей Вольхин. Его результат – 29 раз. Чуть легче давалось участникам упражнение на брусьях, но и тут есть свой герой – 67 отжиманий сделал Игорь Летемин. В каждой возрастной категории определяли три призовых места. Полный список призеров вы найдете на нашем сайте, а в газете мы сообщим лишь имена «золотых» победителей. В категории 8-12 лет победил Илья Миронов. Здесь мальчишки соревновались лишь в подтягивании на турнике. Илья смог выполнить это упражнение 20 раз. В возрасте от 13 до 21 года победил Андрей Вольхин (29 подтягиваний, 34 отжимания). Среди мужчин 21-35 лет лучшим признали Владимира Стёганцева (25 подтягиваний, 55 отжиманий). По-прежнему немало участников и среди мужчин 35-49 лет. И каждый год здесь появляются новые лица. Так в этом году победителем стал Игорь

Летемин (20 подтягиваний, 67 отжиманий). В категории 50 лет и старше участвовали даже организаторы турнира. Однако победа досталась простому участнику Василию Банных, его результат - 21 подтягивание, 42 отжимания. Все еще наравне со всеми выступают и ветераны спортивных состязаний – Анатолий Лобов и Юрий Белоусов. Их результату может позавидовать половина сысертской молодежи – 15 и 20 подтягиваний, соответственно.

В конце турнира все победители получили награды и грамоты от администрации СГО и полезные летние призы от спонсоров турнира – Александра Безукладникова, Андрея Воронина, а также базы отдыха «Лебяжье», которая уже второй год становится площадкой этого турнира.

**Наталья Беляева. Фото автора.**

**Дорогую мамочку ВОЛКОВУ Любовь Александровну ПОЗДРАВЛЯЕМ с 75-летием!**

Пусть равновесие в душе Принесит удовольствие!  
Пусть в доме царствуют любовь, Мир, счастье и спокойствие.  
От сыновей Леонида и Вадима.

**Любимую жену, мамочку и бабулю. ИВАНОВУ Татьяну Васильевну! ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!**

Тебе в 60 говорим мы «спасибо»  
За теплое сердце и щедрость души,  
За то, что живешь ты на свете красиво,  
Что годы были твои хороши.  
И в свой юбилей ты прими поздравления,  
От сердца слова для тебя лишь одной.  
Пусть станут лучшими в мире мгновения  
Твою прекрасной и яркой судьбой!  
Любящий муж, Дети, внук.

**Пластиковые окна и двери от производителя**

**ПВХ окна любой конфигурации**

**Металлические двери от российского производителя**

**Остекление лоджий и балконов**

**Морис** создаст в Вашем доме тепло и уют  
www.окнаморис.рф ул. Р-Молодежи, 6  
Эксперт по пластиковым окнам тел.: 8 965 534 38 72

# АНГЕЛЫ, РУСАЛОЧКИ, ПРИНЦЕССЫ

## Начало на 1 стр.

Напомним, в этом году в конкурсе участвует десять девочек: Виктория Канатова, Полина Святкина, Александра Мавлетдинова, Олеся Милюткина, Дарья Кадникова, Дарья Коршунова, Мария Трушникова, Светлана Мельникова, Екатерина Головягина и Алиса Смертина.

Программа конкурса шла чуть больше часа, за это время наши девочки успели сменить несколько образов. В конкурсе визиток каждая показывала свои таланты – это были и песни, и стихи, и даже танец на пуантах! А затем сцена Городского центра досуга превратилась в морской дворец, в котором прошел удивительный бал русалочек. Здесь мы увидели самые разные костюмы морских нимф, многие из которых девочки сшили и украсили вместе с мамами.

Музыкальная пауза дает возможность участницам сменить за кулисами наряды и показать яркий синхронный танец. Все девочки занимаются в танцевальных объединениях Сысерти, поэтому этот этап для них был самым легким.

Вновь смена нарядов и конкурсантки появляются в образах сочных и ярких фруктов. Клубничка, виноград, лимон, груша, ежевика, лимон и многое другое! Пока зрители предавались мечтам о фруктах, а жюри ставило оценки, наступило время для финального этапа конкурса под названием «Бал-маскарад». И тут наши девочки превратились в загадочных и прекрасных принцесс. Каждая из них была красива и неповторима в своем вечернем наряде. Дефиле длится несколько минут, а затем участницы замирают на подиуме в ожидании финальных оценок. Судейская комиссия удалилась на совещание и очень долго не возвращалась. Это и понятно



– как среди таких удивительных участниц выбрать единственную победительницу? Но все же выбор был сделан. На сцену вместе с конкурсантками вышли их мамы и все затаили дыхание, вслушиваясь в слова членов жюри.



«Маленькая Мисс-2014» - Алиса Смертина



Так как девочки представляли на суд жюри многочисленные костюмы, то в каждой номинации был выбран лучший наряд. Самый нежный ангел получился у Александры Мавлетдиновой, лучшей Русалочкой стала Алиса Смертина. Яркий и стильный наряд фрукта получился у Екатерины Головягиной, а самой загадочной на балу была Дарья Кадникова.

В интернете шло свое голосование, в нем приняли участие более 1600 человек. Здесь первое место и номинацию «Маленькая Мисс интернет» выиграла Екатерина Головягина.

Затем свои подарки вручили многочисленные спонсоры конкурса. Приятно видеть, что подобные культурные мероприятия

не обходятся без поддержки сысертских предпринимателей. А затем члены судейской комиссии раздали основные номинации:

**Мисс Улыбка – Виктория Канатова.**

**Мисс Совершенство – Полина Святкина.**

**Мисс Прелесть – Александра Мавлетдинова.**

**Мисс Очарование – Олеся Милюткина.**

**Мисс Кокетка – Дарья Кадникова.**

**Мисс Изящество – Дарья Коршунова.**

**Мисс Вдохновение – Мария Трушникова.**

**Мисс Умница – Светлана Мельникова.**

И вот в руках жюри осталось лишь два диплома. Две девочки замерли, внимательно поглядывая друг на друга и прижимаясь к своим мамам. «Второе место и звание «Вице-Маленькая Мисс 2014» получает... Екатерина Головягина!» - громко объявляют в микрофон. Катенька чуть печально вздыхает, но с улыбкой идет получать весьма почетную награду и приятные подарки. Уже ясно, кто стал обладательницей диадемы и звания «Маленькая Мисс 2014» - Алиса Смертина! Рядом стоит ее мама Яна, пряча



от зрителей слезы счастья и радости. Позже, за кулисами она поделится с нами своими первыми эмоциями: «Не ожидала, что мы победим! Готовились дни и ночи напролет, и какое счастье, что у нас все получилось!»

Но вот праздник завершился, занавес скрыл от зрителей шумные поздравления и финальную фотосессию счастливых девочек. Пусть корону победительницы в этот вечер получила только одна, но все равно все участницы – это настоящие принцессы и умницы, которым по плечу любое испытание.

Наталья Беляева.

# АРМИЯ-ПЯТИДНЕВКА

## Десятиклассники Сысертского района получили иммунитет к армейским трудностям

Ходить строем и стрелять по мишени, соблюдать солдатский распорядок дня и оказывать первую помощь раненому, а еще владеть приемами самообороны и проходить полосу препятствий. На обычных школьных уроках такому, как правило, не учат. А вот учебно-полевые сборы – как раз то место, где 16-летние ребята получают первый опыт армейской жизни. Всю прошлую неделю десятиклассники Сысертского района провели в кадетском корпусе. В учебных классах, на спортплощадках и плацу, в тире и даже в общежитии они неизменно чувствовали себя солдатами.

Сборы – практическая часть уроков «Основы безопасности жизнедеятельности», вынесенная на конец учебного года. Много лет они кочевали по разным населенным пунктам: п. Асбест, Новоипатово, В. Сысерть (база «Солнечный камень»). Нынче сборы впервые прошли на базе кадетской школы, где для таких военно-спортивных мероприятий идеальные условия.

– Здесь есть все удобства

и для проживания, и для проведения ежедневных практических занятий, – говорит командир роты учебно-полевых сборов Александр Комиссаров. – А военные дисциплины преподают профессионалы – офицеры-воспитатели СКК. Сборы – это своеобразная прививка, дающая иммунитет к армейским трудностям. Кроме того, ребята учатся жить самостоятельно, преодолевать трудности сообща

и соблюдать субординацию. И, конечно, мы не церемонимся с курящими, поэтому на неделю юношам пришлось отказаться от этой вредной привычки. Уверен, что родители не узнают своих сыновей, когда они вернуться.

Шестьдесят мальчишек поделили на четыре взвода, которыми руководили их опытные сверстники – кадеты. С рвением школьники выполняли всю намеченную программу. Многие уверены: то, чему их учат, пригодится не только для службы в армии.

– Нам говорили, что мы поедим на полигон, будем жить в полевых условиях. Это никого не напугало, – говорит шестнадцатилетний Виктор Богданов из Двуреченска. – Но тут полная цивилизация, хотя маловато розеток в жилом корпусе. До приезда сюда совсем не умел маршировать, не было строевой подготовки. Здесь меня научили чувствовать ритм, равняться на товарищей, соблюдать счет при ходьбе. Укрепил навыки стрельбы, получил много дельных советов. К середине сборов начал привыкать к режиму, стал с удовольствием делать зарядку. Наверное, дома продолжу, хотя бы в первое время. Поначалу нагрузка показалась тяжелой, а теперь думаю, что такие сборы должны длиться, как минимум, месяц. Кормят неплохо, только

иногда хочется сладостей. За мармеладками в ближний магазинчик ходим, но только по четверо и с разрешения командира. Здесь я понял, что дисциплина в коллективе – это необходимость!

С командирами взводов ребята нашли общий язык довольно легко. Ровесники все-таки.

– Мы учим их выполнять команды, вести себя в строю и соблюдать порядок в общежитии, – говорят командиры взводов и кадеты с множеством званий Евгений Мурзин и Петр Лекомцев. – Сопровождаем их на все занятия, участвуем в одной команде на соревнованиях между взводами. Большинство парней развиты физически, но военная составляющая до сборов была на низком уровне. Сейчас уже видим изменения в лучшую сторону. Ребята стараются, видно, что им действительно здесь

интересно.

Свою физическую подготовку парни демонстрировали в самых разных состязаниях: футбол, волейбол, баскетбол, подъем гири, бег, метание гранаты, подтягивание на перекладине, стрельба из пневматической винтовки. Победителям вручили медали на церемонии закрытия сборов, которую посетили замглавы по социальным вопросам Н. В. Кузнецова и начальник управления образования А. Е. Золотова.

Директор СКК В. И. Данченко пригласил на следующий год снова провести сборы на его площадке и предложил спортивные зачеты сделать в форме сдачи норм ГТО, а за достижения награждать соответствующими значками.

**Ю. Воротникова.**  
Фото автора.



## На Майскую прогулку отправлялись семьями

31 мая в Сысерти прошла четвертая по счету «Майская прогулка», организатором которой стал молодежный портал «Форточка». В этот день жителям Сысерти предлагалось проводить весну по-настоящему активно и весело, а главное – с пользой для здоровья.

Заранее были составлены два маршрута: один длиной 11 км, другой – 19 км, проходящие через самые живописные места города и окрестностей: гору Бессонову, Тальков камень, Потопаевский ключ и т.д. Предполагалась как пешая, так и велопогулка.

На «Майскую прогулку» зарегистрировались 30 человек, причем 20 из них выбрали самый длинный по протяженности маршрут. В увлекательный поход отправлялись и в одиночку, и большими дружными компаниями, и целыми семьями.

На контрольных пунктах участников встречали волонтеры и предлагали выполнить разные задания: сделать фото в прыжке, собрать духа леса из природных материалов, показать тематическую сценку, сочинить стишок о лете.

А в поселке Луч туристов ждал тест на знание правил дорожного движения. Самые активные и сообразительные на финише получили призы от сайта «Форточка», автошколы «Мотор» и кафе «Манеки неко». Все участники получили приятные презенты.

Также организаторы подвели итоги фотоконкурса «А в чем пойдешь ты?», который проходил на сайте «ВКонтакте» в преддверии «Майской прогулки». Фотографам-любителям предлагали запечатлеть свою самую подходящую для похода обувь. Победительницей стала молодая мама Юлия Таранова, получившая в подарок сертификат на изготовление фирменной футболки.

К сожалению, некоторые туристы, выбравшие для пешей прогулки дальний маршрут, не успели дойти до финиша в



назначенное время. Четыре часа для преодоления 19 км по пересеченной местности оказалось недостаточно. В следующем году организаторы пообещали учесть эту ошибку и увеличить время прогулки. Но несмотря на это все участники остались довольны мероприятием. Кстати, благодаря «Форточке», красоту наших уникальных мест смогли оценить не только местные жители, но и гости из д. Б. Седелниково, Екатеринбург, Полевского и даже Казахстана.

**Татьяна Главатских, юнкор.**  
Фото В. Зыряновой.



# Посадите в саду сирень

В детстве мы очень любили сирень. Не только за красоту и аромат, а еще и потому, что ее цветение совпадало с днем рождения мамы, и кто-нибудь из гостей обязательно приносил в дом букетик сирени, нежный волнующий запах которой долго стоял в комнатах. А еще мы старались в это время сорвать цветущую веточку сирени в чужом полисаднике, найти «счастливый» цветочек – не с четырьмя, а с пятью лепестками, съесть его и при этом загадать желание. Не помню, сбывались ли они у кого-нибудь, но мы верили.

Сирень нравится мне по-прежнему, хотя особого желания посадить ее в своем саду-огороде не возникало. Оно появилось после посещения усадьбы Алексея Михайловича и Юлии Анатольевны Суриных, у которых сирень – одно из любимых растений (Алексей Михайлович любит ее с детства). Естественно, сирень у них – не только обыкновенная, но и сортовая – двенадцать видов (некоторые повторяются, всего 17 кустов).

- Самая любимая у нас, конечно, - Красавица Москвы, - говорит Алексей Михайлович. – Цветки у нее крупные, махровые, меняющие цвет с жемчужно-розового на белый с розоватым оттенком. А какой аромат она издает! Никто не может равнодушно пройти мимо. К сожалению, Красавица Москвы, как и многие сортовые сирени, поросли не дает.



Алиса Хардинг

Очень нравится сорт Индия. Она среди наших сиреней, пожалуй, - самая яркая. Цветки у Индии – пурпурно-фиолетовые с красновато-медным отливом. Аромат – сильнейший.

Наверное, не найдется человека, которому бы не понравилась сирень Сенсация. Она оправдывает свое название – каждый лепесток ярко-окрашенного чернильного цветка Сенсации окаймлен по краю таким же ярким белым.

Алиса Хардинг, Эдвард Хардинг, Любовь Орлова, Конгаловский, сирень Мейера «Палибин» - эти и другие сортовые сирени Сурины приобрели в магазине на Крылова в Екатеринбурге.

- Увидел новый красивый сорт, устоять не мог, купил, - рассказывает про мужа Юлия. – В следующий раз точно также другую. Сейчас Анатолий Михайлович

мечтает посадить еще и желтую сирень. Да-да, есть и такая. Примроуз называется. Ее оливково-желтые бутоны превращаются в желтовато-кремовые цветки, со временем светлеющие и приобретающие оттенок слоновой кости. Желтый цвет Алексею Михайловичу очень нравится, поэтому в их саду и хризантемы, и ирисы, в основном, желтые.

Как же нужно ухаживать за сиренью, чтобы она ежегодно радовала яркими и крупными соцветиями? Все виды сирени достаточно неприхотливы. Она может расти практически на

любых почвах, кроме очень тяжелых и кислых. Но наилучшего ее соцветия можно добиться, посадив сирень в богатую хорошо проницаемую почву. На кислых почвах под сирень вносят золу и известь. Хорошо отзывывается сирень и на удобрения, предпочитая органические.

Сирень засухоустойчива, но в засушливую весну и лето ее все-таки необходимо поливать, учитывая, что избыток влаги сирень переносит плохо. В сырых и заболоченных местах сирень не сажают – не выживет.

Сирень лучше размещать на открытых местах – в полутени ее цветение будет слабым, в тени сирень может вообще не зацвести.

Чтобы получить крупные и красивые соцветия, сирень лучше обрезать. Делают это ранней весной, ориентируясь на размеры почек. Но увлекаться обрезкой не стоит, ведь сирень цветет на прошлогодних побегах.

Кусты будут выглядеть опрятно, если регулярно обрезать отцветшие соцветия. Данная процедура, кроме того, не отнимает у растений силы на вызревание семян. Это обязательно делает после цветения сирени и Юлия. Больше пока никакого ухода, - говорит она.

Размножают сортовую сирень черенками и отводками.

НА СНИМКАХ: сирень, которая растет у Суриных.



Красавица Москвы



Сенсация



Индия

## СЕГОДНЯ-ЗАВТРА...

**5 – 6 июня** – продолжаем посев семян в грунт однолетних цветов: космеи, кларкии, немезии, лаватеры, настурции... Высаживаем рассаду гвоздики Шабо, душистого горошка, левкоя.

Закладываем миксбордеры, рабатки, клумбы, альпийские горки.

Садим и пересаживаем лекарственные травы, засеваем газоны.

Рыхлим почву, поливаем, окуливаем, мульчируем растения, занимаемся прополкой.

Проводим подкормки минеральными и органическими удобрениями.

Опрыскиваем растения от болезней и вредителей.

Садим и пересаживаем ягодные кустарники и многолетние цветы.

**7 – 9 июня** – засеваем газоны.

Садим и пересаживаем многолетние и двулетние цветы, сеем и садим лекарственные растения.

Садим зеленые черенки ягодных и декоративных кустарников для укоренения.

Проводим повторные посевы укропа, салата, кресс-салата, капусты брокколи для осеннего потребления.

Проводим посев многолетних луков: лука-батун, шнитт-лука, лука душистого.

**9 – 11 июня** – боремся с гольями-слизнями и улитками.

Проводим внекорневую подкормку томатов и огурцов.

Укореняем земляничные розетки, которые потребуются для обновления плантации.

Рыхлим и мульчируем почву. Проводим подкормку плодовых деревьев комплексными удобрениями и настоем коровяка.

Высеваем семена двулетних и пикируем ранее посаженные растения.

Устанавливаем опоры под ветви плодовых деревьев, делаем ограждения вокруг кустарников.

**12 – 14 июня** – не рекомендуются работы, связанные с жизнедеятельностью растений. **13 июня** – полнолуние.

## ПРОДАЮ ЕМКОСТИ ПОД ВОДУ

**1 куб. м –  
6000 руб.  
1,2 куб. м –  
6500 руб.**

**Бочки  
пластиковые  
и металлические  
200 л.**

**Доставка.**

**Обращаться:  
8-922-20-42-502.**

Страницу подготовила  
Л. Рудакова

■ **Врач-невролог** со стажем оказывает лечение иглоукальванием и проводит сеансы кодирования от алкоголя, курения и лишнего веса. **Обращаться: Сысерть, ул. Белинского, 79. Тел. 8-961-776-27-64.**

#### Требуются...

■ В такси «Автовызов» требуются водители. Тел.: 8-912-231-40-99, 8-952-130-79-96.

■ В гостиницу «Горки» требуется администратор. З/плата при собеседовании. Тел. 8 (34374) 7-40-13 (14).

■ **Автокрановщик на автомобиль «Урал».** Тел. 8-922-149-92-53.

■ В магазин грузовых автозапчастей требуется продавец-консультант. Тел. 8-912-28-41-453, Сергей Анатольевич.

■ В садовый центр «Ясень» требуется продавец-консультант. Работа с декоративными растениями. Опыт не обязателен. Гибкий график. Обучение! Тел. 8-904-982-68-96.

■ В торговый киоск требуется продавец без вредных привычек. График работы сутки через трое. З/плата 1 200 руб. Тел. 8-963-035-67-67.

■ Специалист по отделке квартир, с опытом работы. Тел. 8-932-12-56-951.

■ Водитель категорий С, Е на лесовоз. Тел. 8-922-186-10-75.

■ Водители в такси. Тел. 8-905-802-96-01.

■ Механики по ремонту торгово-холодильного оборудования, пароконвектавтоматов, кондиционеров и вентиляции. Тел. 8-904-175-21-95.

■ В столярный цех требуются: столяр на лестницы, двери; монтажники, шлифовщики (цы), подсобные рабочие. Оплата достойная, 2 раза в месяц. Тел. 8-912-600-54-18.

■ **Домработница на постоянный рабочий день.** Русская. с. Кадниково. Тел. 8-912-673-29-04.

#### УТЕРИ

■ В р-не Поварни утеряна сумка с документами на имя **БАРХАТОВА Ивана Алексеевича**. Трудовая книжка; свидетельство на 3 разряд электрогазосварщика; военный билет; ИНН; полис; Нашедшего просим вернуть за вознаграждение. Тел. 7-12-44.

В Сысерти на дороге возле дома по ул. Володарского, 28 **найдена связка ключей**. Обращаться в редакцию.

**Аттестат о полном среднем образовании АЖ 709652** на имя **УЗКИХ Светланы Викторовны** считать недействительным.

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

НАВОЗ, ПЕРЕГНОЙ  
ЧЕРНОЗЕМ, ТОРФ  
Доставка  
стройматериалов.  
Камаз, Газель.



8-902-156-17-71  
8-912-237-58-32

#### СДАЮТСЯ

места  
для наружной  
рекламы  
в центре  
Сысерти.

☎ 8-904-387-67-08

Рекламное агентство  
«Проект — Сысерть»

ПРИГЛАШАЕМ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ГОРОДА ПОСЕТИТЬ

#### кафе «Бегемот»

г. Сысерть, ул. Коммуны, 63-А.

Для Вас: русская, европейская кухня, бизнес-ланч, блюда по заказу.

Принимаются заявки на:  
свадьбы, банкеты, юбилеи, корпоративы.

Караоке в уютной обстановке.

Тел.: 8-912-66-65-691, 8-982-625-06-99.

#### ДОСТАВКА

Отсев, щебень, песок,  
навоз, перегной,  
дрова, торф.  
Вывоз мусора.

8-919-397-38-31.

#### КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

Тел. 8-908-917-96-07.

#### Услуги спецтехники

ЖСВ экскаватор,  
фронтальный погрузчик.  
Камаз 15 т. 12 куб. м.  
Тел. 8-905-805-97-17.

С. Ц «Тепло Сысерть» И. П. Вольхин  
Монтаж систем отопления,  
котельного оборудования любой  
сложности, водоснабжения, канали-  
зации, скважинного оборудования,  
комплектация строительных объ-  
ектов. Сварочные работы.  
Тел.: 8-963-042-99-24  
e-mail: nickolaivolhin@yandex.ru

#### РЕСТАВРАЦИЯ, РЕМОНТ, ПЕРЕТЯЖКА МЕБЕЛИ.

8-906-802-87-77

#### БЕТОН 8-902-502-85-19.

#### 7 июня в 10.00

в парке культуры и отдыха г. Сысерти,

СОСТОИТСЯ МЕРОПРИЯТИЕ,  
ПОСВЯЩЕННОЕ

ДНЮ ВВОДА ГРУППЫ СОВЕТСКИХ ВОЙСК  
в Германию – западная группа войск.

Желающих принять участие в мероприятии просим  
обратиться по телефону 8-922-139-82-83.

3, 10, 17, 24 июня  
(каждый вторник)

#### ПРОДАЖА кур-несушек кур-молодок гусей

(линда, итальянские)  
бройлеров

г. Сысерть - с 10 до 12.00  
у старого рынка  
(около м-на «Монетка»)  
г. Арамилль - с 13 до 14.00  
на городском рынке.

При покупке 5 кур - ПОДАРОК

5, 12, 19, 28 июня  
(каждый четверг)  
ПРОДАЖА

- Кур-несушек
- Кур-молодок
- Гусей
- Бройлеров разновозрастных
- Комбикорм

С 9.00 до 10.00  
г. Сысерть - у старого  
рынка (около м-на «Монетка»)  
С 11.00 до 12.00  
г. Арамилль - у рынка.

#### Ресторация «Усадьба»

принимает заявки  
на банкеты, юбилеи,  
свадьбы.

Тел. 8-922-150-46-50.

#### ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ от закусочной

#### «Дуэт»

юбилеев,  
дней рождений,  
корпоративов,  
поминок.

Вывезем заказ,  
оформим столы,  
обслужим.

Звоните: 7-34-36,  
8-965-521-12-89.

#### Столовая РТО

принимает заявки  
на проведение  
банкетов, свадеб,  
юбилеев.

Средний чек на человека  
700 руб.

Тел. 8-922-150-46-50.

#### СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ Триколор ТВ Телекарта.

Тел. 8-922-226-00-51.

#### Установка спутниковых антенн

Триколор, Телекарта.

Время уральское.

Тел.: 8-912-28-16-967,  
8-919-365-01-61.

#### Ремонт ХОЛОДИЛЬНИКОВ на дому. Гарантия 1 год. Заправка автомобильных кондиционеров.

Тел. 8-904-38-69-819

#### РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

(бытовых и промышленных)  
на дому, без выходов.

Скидка пенсионерам 10%

8-922-21-14-098

#### ТАКСИ

#### «Экипаж»

СКИДКИ постоянным клиентам.  
Каждая 5-я поездка БЕСПЛАТНО.  
Ежемесячный розыгрыш ПРИЗОВ.

7-09-77

8-922-20-88-881

Требуются водители.

#### «АВТОДОМ»

#### ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ:

автоэлектрика, шиномонтаж,  
ремонт ходовой и двигателя любой сложности,  
жестяно-покрасочные работы.



Самые низкие цены  
в Сысертском районе.

Тел.: 8-922-105-44-59, 8 (343) 378-29-02.

Кадастровый инженер Петрушина Светлана Сергеевна,  
chashchinass@uralbti.ru, тел. 8-912-031-65-67, № квали-  
фикационного аттестата 66-13-719 от 27.12.2013 г.,

- выполняет кадастровые работы по уточнению земель-  
ного участка с К№66:25:0317004:89, расположенного по адресу:  
Свердловская обл., р-н Сысертский, К/С Аэлита,  
участок 92.

Смежный земельный участок, правообладателю ко-  
торого требуется согласовать местоположение грани-  
цы: К№66:25:0317002:47, расположенного по адресу:  
Свердловская обл., р-н Сысертский, юго-западнее ст.  
Седелниково, СПК Самоцветы, участок 32.

При проведении согласования местоположения грани-  
ц при себе необходимо иметь документ, удостоверяю-  
щий личность, а также документы о правах на земельный  
участок.

Заказчиком кадастровых работ является Королева  
Ольга Игоревна, Свердловская область, г. Екатеринбург,  
ул. Онежская, 12-240, тел. 8-908-910-62-29.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласо-  
вания местоположения границы состоится по адресу: г.  
Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, каб. 106 в 10.00 7 июля 2014  
г.

С проектом межевого плана земельного участка можно  
ознакомиться по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13,  
каб. 106. Возражения по проекту межевого плана и тре-  
бования о проведении согласования местоположения грани-  
ц земельных участков принимаются в течение 15 рабо-  
чих дней с момента выхода объявления.

Сейф-мет. двери,  
мангалы, решетки,  
заборы.  
Тел. 8-900-19-86-784.  
Dverimetall-hit.ru

Ворота, заборы  
из профнастила.  
Сейф-мет. двери.  
Тел. 8-904-38-95-420.  
Dverimetall-hit.ru

**ЗАБОРЫ**  
ИЗ ПРОФНАСТИЛА И ДР.  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
КОНСТРУКЦИИ  
8-912-04-56-404.  
Dverimetall-hit.ru

**ХУДОЖЕСТВЕННАЯ  
КОВКА!!!**  
Изготовление заборов,  
лестниц, ворот, ограждений.  
Сварочные работы.  
г. Сысерть, ул. Ленина, 38.  
Тел. 8-922-133-16-20, 7-84-84.

**УТЕПЛЕНИЕ**  
ПЕНОПОЛИУРЕТАН (ППУ) является одним из самых эффективных теплоизоляционных и экологически чистых материалов, используемых в современном строительстве для стен, полов, перекрытий, трубопроводов, а также для холодильных установок. Пенополиуретан не разрушается, имеет нейтральный запах, не поражается грибком и гнилью, стоек к растворителям, кислотам и щелочам, экологически безопасен.

Толщины различных материалов, обеспечивающих равные теплоизоляционные характеристики	МАТЕРИАЛ	ТОЛЩИНА
	ППУ	50 мм
Пенополистирол	75 мм	
Минвата	145 мм	
Древесина	340 мм	
Кирпич	942 мм	
Бетон	2132 мм	

**ПРЕИМУЩЕСТВА НАПЫЛЕНИЯ ПЕНОПОЛИУРЕТАНА**

- быстрое бесшовное нанесение.
- неограниченная толщина слоя.
- возможность заполнения пустот и стыков.
- быстрое и надежное устройство примыканий.
- отсутствие крепежных элементов.
- исключение "мостиков холода".
- высокая акустическая изоляция.
- 100% адгезия к любым материалам.
- устойчивость к внешним воздействиям.
- устойчивость к механическим нагрузкам.
- большой рабочий диапазон температур от - 180 С до + 180 С.
- биологическая стойкость.
- эксплуатация более 25 лет.

тел. 8-929-207-06-86, 7-84-84 г. Сысерть, ул. Ленина, 38

Проектирование  
жилых зданий,  
перепланировка  
и дизайн интерьеров.  
  
Рекламное агентство  
«Проект—Сысерть»  
  
vk.com/project\_sysert  
8 904 387-67-08  
project-sysert@mail.ru

ООО «Строй Транснаб»  
СТРОИТЕЛЬСТВО  
ДОМОВ, БАНЬ.  
КАПИТАЛЬНОЕ  
СТРОИТЕЛЬСТВО.  
РЕКОНСТРУКЦИЯ.  
  
Недорого. Качественно  
и в сроки, оговоренные  
договором подряда.  
  
8-982-664-35-65  
8-912-652-73-43  
8-922-219-44-64

Сантех. работы.  
Монтаж  
Ванных кабинок,  
унитазов.  
Разводка труб.  
Отопление.  
Тел. 8 967-636-46-51.

ООО «Строй Энерго»  
- Электромонтажные работы  
- Установка опор ЛЭП  
- Строительство ВЛ, КТП  
- Оформление документов на электроснабжение  
- Сдача электроустановок в эксплуатацию  
- Установка и продажа камер видеонаблюдения  
- Установка домофонов, доводчиков дверей  
Адрес: Сысерть, ул. Тракторная, 9 (рядом с авиакассами)  
Тел.: 8-906-81-38-700, 8-932-600-60-00.

**Оцилиндрованное  
бревно**  
Беседки. Бани. Дома.  
Кровля. Монтаж.  
Тел. 8 922-194-31-76.

**Реклама на сайте газеты «Маяк».**  
Пишите: letemina\_irina@mail.ru

**ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ ТРЕБУЮТСЯ**

торговые центры  
**МЕГАМАРТ**  
ПРИГЛАШАЕМ на работу  
в торговый центр МИНИМАРТ  
г. Сысерть, Тракторная, 21

- СТАРШЕГО КАССИРА  
аналогичный опыт, ЗП на собеседовании
- РУКОВОДИТЕЛЯ ПИЩЕВОГО ПРОИЗВОДСТВА  
рассматриваем ожидания кандидатов по ЗП
  - РУКОВОДИТЕЛЯ НАПРАВЛЕНИЯ  
рассматриваем ожидания кандидатов по ЗП
  - ВЕДУЩЕГО СПЕЦИАЛИСТА  
ПО ПРОВЕДЕНИЮ РЕВИЗИЙ  
ЗП на собеседовании
  - СТАРШЕГО ПОВАРА, ПЕКАРЯ  
аналогичный опыт, ЗП на собеседовании
    - ПРИЕМЩИКОВ ТОВАРА  
опыт не обязателен, ЗП от 18 000 руб.
- СОТРУДНИКОВ НА ВЫКЛАДКУ ТОВАРА  
опыт не обязателен, ЗП от 17 400 руб.
  - КАССИРОВ  
опыт не обязателен, ЗП от 18 000 руб.
  - ОХРАННИКОВ  
опыт не обязателен, ЗП от 15 000 руб.
  - ПОВАРОВ, ПЕКАРЕЙ  
ЗП от 16 300 руб.
- ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ  
ЗП от 17 400 руб.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:  
Официальное трудоустройство, «белую» ЗП,  
сменные графики работы, оплата переработок  
и ночных часов, льготное питание, полный соц. пакет  
по ТК, компенсацию медосмотров.  
Контактный телефон: 8 912 656 28 32

Универсам "Пятерочка"  
г. Сысерть  
ул. Тракторная, 14

**САМАЯ БЛИЗКАЯ РАБОТА  
УДОБНО**

РЯДОМ С ДОМОМ / ГИБКИЙ ГРАФИК  
ВОЗМОЖНА ПОДРАБОТКА И КОРОТКИЕ СМЕНЫ  
**ДРУЖНЫЙ КОЛЛЕКТИВ**  
(БЕЗ ВОЗРАСТНЫХ ОГРАНИЧЕНИЙ)

**СТАБИЛЬНО**

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

ПРОДАВЦОВ-КАССИРОВ - до 15 000 руб. ГРУЗЧИКОВ - до 15 000 руб.  
ЗАМЕСТИТЕЛЕЙ ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА - до 35 000 руб.  
ТОВАРОВЕДОВ - до 25 000 руб. ДИРЕКТОРОВ МАГАЗИНА - до 60 000 руб.

По вопросам трудоустройства обращайтесь к директору любого магазина  
или в Управление по персоналу г. Екатеринбург, ул. Опалихинская, д. 27  
Тел. 8-904-165-7-733  
e-mail: URL-EKB-JOB@x5.ru

**МЯСНАЯ ДУША**  
**РОМКОР**  
РОССИЙСКАЯ  
МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ  
КОРПОРАЦИЯ

Компании требуется  
**ТОРГОВЫЙ  
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ.**

Опыт работы от 1 года.  
График работы:  
5-дневка.  
Офиц. трудоустройство.  
Соц пакет.  
З/П от 30000 руб.  
тел. 8 912-311-47-12

**НА ПРОИЗВОДСТВО ТРЕБУЮТСЯ:**

- Операторы металлорежущих станков
- Операторы металлгибочных станков
- Помощники операторов
- Сварщики-сборщики
- Слесари
- Стропальщики
- Разнорабочие

Обучение. 8-912-260-47-79, 8-912-260-76-15.

Приглашаем на постоянную работу  
в г. Сысерть:

- начальника отделения
- зам. начальника отделения
- почтальона - оператора связи

www.uralpost.ru

Условия: бесплатное обучение, возможность профессионального роста,  
стабильная зарплата.  
Обращаться: тел. 8(34365)2-96-87, 2-32-19, отдел кадров

Строительной компании на постоянную работу требуется  
ЭЛЕКТРОМОНТЕР.  
ТРЕБОВАНИЯ: образование от средне-специального,  
опыт работы от трех лет, наличие автомобиля.  
УСЛОВИЯ: трудоустройство в соответствии с ТК РФ,  
место работы: в 2-х км от с. Кашино. З/п 35 000 руб.  
Тел. 8 (343) 278-70-13, 8-904-381-25-47.

**ГОЛЬФ-КЛУБУ**  
на сезон 2014 года  
требуются:  
Повар-универсал -  
з/пл 25 000 руб.  
Официант - з/пл 18 000 руб.  
Кухонный работник/  
уборщица/мойщица  
посуды - з/пл 15 000 руб.  
Мы предлагаем официальное  
трудоустройство, своевре-  
менную заработную плату,  
бесплатное питание, доставку  
служебным транспортом.  
Тел. 8-904-381-25-47, 8(343)  
278-70-13 - Ольга Викторовна

Реклама на сайте  
«Маяка»  
Заявку присылайте по адресу:  
letemina\_irina@mail.ru



- РЕДАКТОР И. ЛЕТЕМИНА
- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: среда.
- E-mail: [anomajak@mail.ru](mailto:anomajak@mail.ru)
- Наш сайт: [www.34374.info](http://www.34374.info)

#### ЗВОНИТЕ НАМ:

- РЕДАКТОР 6-85-74  
Летемина Ирина Николаевна
- ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ 6-90-72  
Королева Любовь Александровна
- ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56  
Рудакова Любовь Васильевна
- ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09  
Шяхова Надежда Алексеевна
- ОТДЕЛ МОЛОДЕЖИ 6-87-11  
Воротникова Юлия Витальевна  
Беляева Наталья Сергеевна
- ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ, БУХГАЛТЕР 6-16-42  
Шаврикова Анна Витальевна  
Лебедева Татьяна Анатольевна

- По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Асбестовского почтамта. Тел. 6-81-85.
- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ НФС 11-0609
- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- ТИРАЖ 5200. Заказ N 2444  
Подписано в печать 3 июня по графику 19.00, фактически 19.00.
- ИНДЕКС 53858.
- Цена свободная

#### 000 «Служба похорон»

• Оказание услуг по организации похорон в г. Сысерть и Сысертском районе.  
• Перевозка усопшего в морг **КРУГЛОСУТОЧНО** 8-919-365-99-17 (консультация).  
• Облагчение тела, макияж.  
• Копка могил, погребение, предоставление катафалка, автобуса.  
• Продажа ритуальных принадлежностей.  
• Зал прощания.  
г. Сысерть, ул. Декабристов (возле кладбища у гаражей).  
Тел. 8-922-20-11-789.



#### Открылся магазин ПАМЯТНИКИ» по ул. Быкова, 25

В ПРОДАЖЕ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ ПАМЯТНИКОВ, установка, доставка, гравировка.  
Цены от производителя Пенсионерам скидка 5%.  
Тел. (34374)7-49-49, 8-912-282-62-69.

#### ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ

## ДРОВА

КВАРТИРНИК, БЕРЕЗА.

Тракторная телега - 3000 руб.

ДОЛГОТЬЕ. ЛЕСОВОЗ - 10000 руб.

Тел. 8-922-208-55-16.

#### ПРОРУБИМ СКВАЖИНУ в любом удобном для вас месте.

8-922-224-42-35  
8-908-825-34-78

#### БУРИМ СКВАЖИНЫ физическим и юридическим лицам.

От 1 тыс. руб. за погонный метр.  
Гарантия, качество.  
8-912-243-81-99,  
8-912-20-55-308.

#### Бурение, ремонт и оборудование СКВАЖИН ПОД ВОДУ Опыт. Качество. Гарантия.

8-912-63-00-169

#### БУРИМ СКВАЖИНЫ

Гарантия. Качество.  
8-929-220-83-43.

#### ПРОРУБИМ СКВАЖИНУ в любом удобном для вас месте.

8-922-224-42-35  
8-950-560-02-02

#### ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК (Кыштым). ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ ВЫВОЗ МУСОРА.

8-922-108-75-42  
8-922-218-35-92

#### ДОСТАВКА НАВОЗ ПЕРЕГНОЙ ЧЕРНОЗЕМ Газончик 4 тонны

8-922-12-00-996.

#### ДОСТАВКА СИПУЧИХ МАТЕРИАЛОВ

Песок, щебень, отсев, скальный грунт, плитняк, чернозем, щебень отсыпной. Вывоз мусора и др. Доставка от 1 м. куб. Тел. 8 922-196-10-29, 8 922-133-21-40.

#### ДОСТАВКА

Отсев, щебень, песок, желтый щебень. Тел. 8-906-807-26-69.

#### Вывоз ЖБО НИЗКИЕ ЦЕНЫ. КАМАЗ 10 КУБ. М. Чистка канализаций



8-922-13-220-72

#### ВЫВОЗ ЖИДКИХ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ.

Тел. 898-26-29-444-7.

#### ДОСТАВКА Отсев, щебень, песок, навоз, перегной, дрова, торф, вывоз мусора.

Тел. 8-919-397-38-31.

#### ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, СКАЛЬНИК.

Тел. 8 912-264-20-55.

#### БУРЕНИЕ СКВАЖИН в любом месте

(под газовой трубой, во дворе, гараже и т. д.)

Паспорт, сертификат на трубу. Гарантия. Рассрочка.

8-951-475-02-84,  
8-932-303-05-03.

Камаз 6 м. куб.  
• Чернозем - 5500 руб.  
• Навоз - 5500 руб.  
• Торф - 5500 руб.  
• Перегной - 6000 руб.  
• Вывоз мусора - 2000 руб.  
Газель 2.7 м. куб.  
• Чернозем - 3500 руб.  
• Навоз - 3500 руб.  
• Торф - 3500 руб.  
• Перегной - 3500 руб.  
• Вывоз мусора - 1200 руб.  
Обращаться по телефону: 7-39-09, 8-963-044-3001

#### ДОСТАВКА ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ЧЕРНОЗЕМ.

Любой объем, наличный, безналичный расчет.

Фронтальный погрузчик.

8-905-800-37-86

8-922-184-44-86



#### УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

Трактор JCB, фронтальный погрузчик, экскаватор, гидромолот, самосвал.

Вывоз мусора, земельные работы любой сложности.

ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ.

8-922-182-35-00  
8-953-604-78-02.

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

ДОСТАВКА песок, щебень, отсев, скальный грунт, чернозем, куриный перегной, щебень отсыпной, вывоз мусора и др. ДОСТАВКА от 1 КУБА. КАМАЗ 15 тонн, 12 куб.м.

Тел. 8-903-07-83-882.  
КРУГЛОСУТОЧНО

#### УСЛУГИ Камаза-самосвала.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ, ТОРФ, ЧЕРНОЗЕМ, НАВОЗ. Вывоз мусора.

Тел. 8-922-111-206.

#### ДОСТАВКА

ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ, СКАЛА, ДРЕСВА, ТОРФ, НАВОЗ, ЧЕРНОЗЕМ.

8-904-982-39-49.

#### Услуги спецтехники:

Ямобур, JCB, экскаватор ЕК-12, фронтальный погрузчик, самосвалы.

8-922-296-60-01,  
8-912-283-80-95.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК, ГЛИНА, СКАЛА, ДРЕСВА. ЧЕРНОЗЕМ, ЗЕМЛЯ, ТОРФ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ. Вывоз мусора.

8-922-222-62-85.

Чернозем, земля, торф, перегной, навоз. Отсев, щебень, песок, глина, скала, дрова.

8-922-181-02-99.

#### ДОСТАВКА

ЩЕБЕНЬ. ОТСЕВ ПЕСОК, ТОРФ ЧЕРНОЗЕМ СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ. ДРЕСВА ВЫВОЗ МУСОРА

ДЕШЕВО  
8-912-607-607-2.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. Тел. 8-908-917-96-07

## ЗооСалон

**ВЕТЕРИНАРНАЯ АПТЕКА  
КАБИНЕТ ВЕТЕРИНАРНОЙ ПОМОЩИ**  
г. Сысерть, ул. Р. Люксембург, 60

Квалифицированные ветеринарные врачи  
и консультанты Вам предложат:



- **Ветеринарное обслуживание:**  
консультации, лечение, вакцинация кошек, собак, кроликов, стерилизация, кастрация, стрижка.  
*Выезд на дом.*

- **Широкий ассортимент ветеринарных препаратов:**  
вакцин, сывороток, витаминов, гомеопатических средств, противовоспалительных, антипаразитарных средств, перевязочных материалов.

- **Гипоаллергенные корма для собак и кошек, ветеринарные диеты от разных производителей. Ветеринарное консультативное сопровождение. Корма эконоом, премиум и суперпремиум класса.**



- **Аквариумистику:**  
живые рыбки, живые растения, грунты, фоны, фильтры.

- **Зооаксессуары:** игрушки, поводки, ошейники, намордники, наполнители, домики, лежаки, когтеточки, переноски, большой выбор одежды для собак по породам и размерам и половому признаку.



**Мы работаем ежедневно**  
С 9-00 до 21-00 без обеда  
Тел. 8-90-90-006-813; 8-90-90-005-308  
Лицензия №66-13-3-000196 серия РСН 0066941 от 06.09.2013 года



ФОТО  
КОНКУРС\*

ИДЕАЛЬНЫЕ ОКНА  
ДЛЯ РЕАЛЬНОЙ  
ЖИЗНИ





**ТОП-окна**  
Теплые Окна Плюс

Ваши инвестиции в будущее

Тракторная, 13, т.: 8-912-66-44-447  
Молодежи, 6, т.: 8-963-036-96-40  
Тракторная, 26а, т.: 8-902-27-966-85

\* Подробности на сайте: top-okna.com      Звонок по России бесплатный 8 800 2008 108

\*Сроки проведения акции с 15 мая по 30 июня 2014 года. Подробная информация об организаторе конкурса, правилах проведения, призовом фонде, количестве выигрышей, сроках и месте их получения в офисах продаж или на сайте top-okna.com

ИП Трошков М. С.

## ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

от производителя

- Гарантийное обслуживание
- Немецкая фурнитура
- Заключение договора на дому
- Монтаж по ГОСТу

Тел. 8-912-28-32-025

РЕМОНТ ОКОН. Тел 8-952-727-08-35  
г. Сысерть, ул. Дачная, 12

## НЕДОРОГО

Окна  
Балконы  
Лоджии



г. Сысерть,  
ул. Ленина, 38,  
8-922-229-84-84,  
7-84-84.

ЗАО "Двуреченский щебень" п. Двуреченск реализует

БЕТОН  
ФБС  
ПЕНОБЛОК  
ЩЕБЕНЬ



Возможна доставка  
8-922-162-70-24  
(343) 377-52-00

## ДОСТАВКА

Песок, щебень, отсев.  
Дресва, торф,  
чернозем, навоз.  
Камаз 10 т.



Тел. 8-922-224-91-97.

*Классическая турецкая парная*

## ХАММАМ

уютная комната для отдыха  
турецкая парная  
бассейн



г. Сысерть, ул. Р. Люксембург, 24-А («Греция»)  
Тел.: 8-912-052-52-55

## Пластиковые окна от производителя

# ООО «ЭКОПЛАСТ»

Качественный профиль  
**ADEPLAST**  
4- и 5-камерный  
Немецкая фурнитура ROTO-NT

## ОКНА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Выезд замерщика  
бесплатный  
в удобное для Вас время  
Монтаж по ГОСТу

Срок изготовления 3 дня

Гибкая система  
скидок



5900 руб.  
п/ключ 10500 руб.



8900 руб.  
п/ключ 14500 руб.

ВНИМАНИЕ! Прием заявок по адресу:  
г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 65, 2 этаж,  
Тел. 8-963-053-55-41  
г. Екатеринбург, ул. К. Либкнехта, 3  
(8-343) 371-13-80  
г. Арамилы, РК Арамилский привоз, павильон N 36  
8-965-523-89-96.

Мы сохраним тепло Вашего дома!

## УСЛУГИ САНТЕХНИКА! САНТЕХМОНТАЖ

Установка счетчиков воды!  
Монтаж систем  
водоснабжения,  
отопления,  
канализации.




г. Сысерть,  
ул. Ленина, 38.  
8-922-229-84-84,  
7-84-84.

## ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ



г. Сысерть, ул. Ленина, 38  
тел. 8 922 133 16 20  
8 (34374) 7 84 84

Вы энергичны, жизнерадостны, общительны?

Попробуйте себя в роли  
РЕКЛАМНОГО АГЕНТА газеты «Маяк»

Присылайте резюме по адресу letemina\_irina@mail.ru

Реклама на сайте  
«Маяка»

Заявку присылайте по адресу:  
letemina\_irina@mail.ru

Ландшафтный дизайн.

Оформление мероприятий живыми цветами.

Озеленение жилых помещений горшечными цветами, композициями.

Букеты, корзины, композиции из живых цветов. ДОСТАВКА.

[www.garden96.ru](http://www.garden96.ru)

тел. +7 922-205-90-29, +7 912-604-08-17.



Платеж

**1745**  
рублей в месяц\*

на правах рекламы. 09/05/2014



**Живите настоящим!**  
Кредит для пенсионеров

- Без комиссий
- Без поручителей и залогов
- Быстро - за 15 минут\*\*

\*1745 руб. - размер ежемесячного платежа при сумме кредита 50000 руб. в срок кредита 60 мес. и годовой ставке 34%. Информация по кредиту «Пенсионный КЭШ»: сумма: 25000 руб. - 200000 руб. Срок: 12-36 мес. при сумме до 50000 руб. и 12-60 мес. при сумме 50001 - 200000 руб. Ставка 34% в год. Возможно присоединение к Программе страхования. Безналичное перечисление со счета 4,9% мин. 135 руб. Мин. сумма частного досрочного погашения - 100% от ежемесячного платежа, но не менее 5 000 руб. Требования к заемщикам: мин. возраст 50 лет для женщин и 55 лет для мужчин. Макс. возраст 75 лет на момент окончания срока кредита, паспорт гражданина РФ. Банк вправе потребовать дополнительные документы в предоставлении кредита без объяснения причин. ОАО КБ «Восточный». \*\*время оформления документов после получения положительного решения по заявке на кредит.

8-800-100-7-100  
Звонок бесплатный по всей России  
[www.express-bank.ru](http://www.express-bank.ru)

**ВОСТОЧНЫЙ**  
**ЭКСПРЕСС БАНК**

г. Сысерть, ул. Карла Либкнехта, д. 65, магазин «Магнит»

СЕРВИС. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.

**ООО «Дом тепла»**

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ:

- ОТОПЛЕНИЯ - ВОДОСНАБЖЕНИЯ  
- КОТЕЛЬНЫЕ - КАНАЛИЗАЦИЯ  
- ТЁПЛЫЕ ПОЛЫ - БАССЕЙНЫ

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМОВ ПОД КЛЮЧ

ТЕЛ: 8(343) 219-42-94, 8(34374) 6-10-25

г. Сысерть ул. Трактовая д.7

**СОЗДАЕМ ТЕПЛО уют В ВАШЕМ ДОМЕ**

ПОГРУЗЧИК, ЭКСКАВАТОР, САМОСВАЛ  
**ЯМОБУР**



8-922-296-60-01, 8-912-283-80-95

**ДОСТАВКА**

- щебень
- дресва
- скала
- глина
- песок
- известь
- чернозем
- земля
- торф
- отсев
- перегной
- навоз, опил



8-922-181-02-99, 8-922-222-62-85

Предприятие  
ООО «Вторчермет  
НЛМК-Урал»

**ПРИНИМАЕТ  
МЕТАЛЛОЛОМ  
ПО  
ВЫСОКИМ  
ЦЕНАМ**

Вывоз металлолома  
нашим транспортом  
манипулятор (Камаз).

АДРЕС:

г. Сысерть,

ул. Самстрова, 26.

Тел. 8-965-54-000-53,

прием с 8.00 до 16.30

пн-пт.



ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР  
в группу ВТС  
категории «А» и «В» - **17 июня**  
Оплата в рассрочку  
вождение на **Hyundai Accent**

Адрес: г. Сысерть,  
ул. Коммуны, 39а  
ДЦ «Райцентр», офис 208  
Тел: 6-00-30, 8-912-646-00-30  
[www.motorsgo.ru](http://www.motorsgo.ru)

**АРМАТУРА  
СТЕКЛО-  
ПЛАСТИКОВАЯ**

8-922-035-83-84

**SMS-  
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Частное объявление  
в нашу газету  
Вы можете подать  
со своего мобильного  
телефона,  
с помощью  
SMS-сообщения.

Перед текстом объявления  
должно быть написано  
КОДОВОЕ СЛОВО: маяк.

По короткому номеру  
5666 - объявления в рубрику  
«Продаю», «Куплю»,  
«Меняю», «Сниму»,  
«Сдаю». Стоимость одного  
объявления до 70 знаков по  
этому номеру - 50 рублей,  
которые снимут с вашего  
телефонного счета.

По короткому номеру  
5999 можно дать объявление  
об услугах, поздравления,  
благодарности. Стоимость  
такого объявления до 70 знаков - 85  
рублей.

**ПАМЯТНИКИ**

Новый салон в г.Арамилль

тел.:(343) 328-31-81



- в наличии большой  
выбор памятников  
различных форм

- реальные цены,  
за отличное качество

ул. Пролетарская, 87 В, напротив кафе «Эдан»  
тел.(343) 328-31-81

сайт: [www.megalit66.ru](http://www.megalit66.ru)

Предъявителю купона  
скидка на материал 7%

**Пластиковые  
окна**  
**Кондиционеры**  
**Декоративные  
подвесные потолки**  
**Изготовление москитных сеток**  
г. Сысерть  
Коммуны 26А  
Офис 321  
**7-66-77**  
**8 953-044-66-77**

**БЕСПРОЦЕНТНАЯ  
РАССРОЧКА**

**АВТОшкола «ЭКСТРА ПЛЮС»**

Проводит набор на курсы  
водителей ТС кат. «В»

Для курсантов **БЕСПЛАТНОЕ**  
пользование автодромом.

Срок обучения 2,5 - 3 мес.

г. Сысерть, ул. Быкова, 28.

Тел. (34374) 6-88-48, 8-906-812-69-89.



похоронный дом **"Хэлп"**  
предоставляет услуги

по организации похорон и кремации

- зал прощания
- перевозка усопшего в морг КРУГЛОСУТОЧНО
- облачение тела усопшего, макияж
- копка могил, погребение
- предоставление катафалка, автобуса
- продажа ритуальных принадлежностей
- изготовление и установка памятников

Адрес: г.Сысерть, ул. Коммуны, 65 Б  
Тел.: 8(34374) 7-08-82, 8-912-620-01-64

**ПОМОЖЕМ В ТРУДНУЮ МИНУТУ**

Реклама на сайте «Маяка»  
[www.34374.info](http://www.34374.info).

Пишите: [letemina\\_irina@mail.ru](mailto:letemina_irina@mail.ru)